

జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఘనంగా ఆయుధపూజ

పాల్గొన్న జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు



www.suryaa.com

భిమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

గురువారం 10, అక్టోబర్ 2024

8 పేజీలు

బజెపి నేతలకు మావోయిస్టుల హెచ్చరిక

చర్ల/చత్తీస్ గఢ్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రం బీజాపూర్ జిల్లాలో మావోయిస్టుల లేఖ బజెపి నేతలను కలవరానికి గురిచేస్తుంది. భూపాలపట్నం కు చెందిన ఇద్దరు భాజపా నేతలను పార్టీకి రాజీనామా చేయాలంటూ మద్దేడు ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శి బుచ్చన్న పేరుతో వెలువడిన లేఖ ఆ రాష్ట్రంలోని అధికార పార్టీ శ్రేణుల్లో ఆందోళన కలిగిస్తోంది. బజెపి భూపాలపట్నం మండలాధ్యక్షుడు యాలం వెంకటేశ్వర్లు, యువమోర్చా నాయకుడు బలాల ఖాన్ లు గ్రామాల్లో పార్టీ బలోపేతానికి పని చేస్తున్నారని, ఆశ్రమ పాఠశాలల వసతి గృహాలకు వెళ్లి 20 వేల నుండి 30 వేల రూపాయలు డిమాండ్ చేస్తూ డబ్బులు ఇవ్వని వారిని బెదిరింపులకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

పార్టీకి రాజీనామా చేయాలని హుకుం మద్దేడు ఏరియా కమిటీ పేరుతో లేఖ కమలం పార్టీ నేతల్లో ఆందోళన



అంకురల్లో అధునాతన వైద్య సౌకర్యాలు

భిమ్మం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్): అత్యుత్తమ, అధునాతన, నాణ్యమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సౌకర్యాలు అందించేందుకు నూతన హంగులతో రూపు దిద్దుకున్న అంకుర ఆసుపత్రి ప్రజల ముందుకు వచ్చిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ, చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల ఖనాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భిమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి పేర్కొన్నారు. భిమ్మంలోని గౌరిల్లా పార్క్, సీక్వెల్ రిసార్ట్ సమీపంలో అధునాతన హంగులతో నూతనంగా నిర్మించిన అంకుర హాస్పిటల్ ను బుధవారం రాష్ట్ర వ్యవసాయ చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల ఖనాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భిమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డిలు అట్టహాసంగా ప్రారంభించారు.

- నూతన అంకుర హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవానికి హాజరైన మంత్రులు తుమ్మల, పొంగులేటి, ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి
- ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలతో ప్రజల ముందుకు
- 120 పడకలతో తల్లి పిల్లలకు 24 గంటలు మెరుగైన వైద్య సేవలు
- భిమ్మం గుమ్మం లో వెలసిన అంకుర నూతన హాస్పిటల్
- మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వున్నం కృష్ణప్రసాద్

ఆరు ఇసుక ట్రాక్టర్ల పట్టివేత



టేకులపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఆరు ఇసుక ట్రాక్టర్లను టేకులపల్లి పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. టేకులపల్లి మండలంలోని ముర్రేడు వాగునుంచి ట్రాక్టర్లతో ఇసుక అక్రమంగా రాత్రివేళల్లో తరలిస్తుంటారు. విషయం తెలిసిన టేకులపల్లి ఎస్సై పోగుల సురేష్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం వాహన తనికీ నిర్వహించారు. వరుసగా ఇసుక లోడ్స్ వస్తున్న ఆరు ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని వాటిని పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. ఆరు ట్రాక్టర్ల పై కేసులు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వివరించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి



అటోను ఢి కొట్టిన ఆల్సీ బస్సు ప్రమాదంలో అక్కడిక్కడే మృతి చెందిన భవాని మాలధారులు జూలూరుపాడు, సూర్య(మేజర్ న్యూస్) - మండల పరిధిలోని కొమ్ముగూడెం గ్రామ సమీపం వద్ద ఆల్సీ బస్సు ఆటో ఎదురుదురుగా ఢి కొన్న ప్రమాదంలో ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి చెందిన సంఘటన బుధవారం జరిగింది. మృతులు ఇద్దరు పాల్వంచ మండలం జగనాధపురం గ్రామానికి చెందిన గుగులోతు మనోహర్ (20), బానోత్ సంతోష్ (24) వారిగా జూలూరుపాడు పోలీసులు గుర్తించారు. జూలూరుపాడు సర్కిల్ ఇద్దరినీ ఇంద్రసేనారెడ్డి, ఎస్సై బానోత్ రాణా ప్రతాప్ ప్రమాదం జరిగిన ఘటనా స్థలాన్ని సందర్శించి స్థానికుల నుంచి ప్రమాదం జరిగిన వివరాలు తెలుసుకున్నారు.

కాటం వారి కాటలాం మొగ్గురు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల



కొణిజర్ల సూర్య (మేజర్ న్యూస్) : పట్టుదల ఉంటే సాధించదని ఏమిలేదని ఓ నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించిన ముగ్గురన్నదమ్ములు నిరూపించారు. మండలంలోని కొత్తకాచారం గ్రామానికి చెందిన ఓ నిరుపేద కుటుంబం రెక్కాడితే కానీ డొక్కాడాని కోట వారి కుటుంబంలో ముగ్గురు అన్నదమ్ములు ప్రభుత్వ నౌకరీలు సాధించటంతో గ్రామస్తులు, బంధు మిత్రులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అంకురల్లో అధునాతన వైద్య సౌకర్యాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్త్రీలు, పిల్లలకు సంబంధించిన అంశాల్లో అంకుర ఆసుపత్రి ప్రత్యేకమైన వైద్య చరిత్ర కలిగి ఉందని తెలిపారు. అంకుర హాస్పిటల్ ఫర్ ఉమెన్ అండ్ చిల్డ్రన్ దేశవ్యాప్తంగా తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలతోపాటుగా మహారాష్ట్ర, ఒడిషా రాష్ట్రాల్లో ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలతో 14 కేంద్రాల్లో వైద్యసేవలు అందించడం గొప్ప శుభ పరిణామం అని పేర్కొన్నారు. నాణ్యమైన వైద్య సేవలు ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం పట్ల నిర్వాహకులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. వైద్య సేవలలో ఖమ్మం జిల్లాకు ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉందని, హైదరాబాద్ తర్వాత అంతటి క్లినిక్ ఖమ్మం పొందిందని, వైద్య రంగంలో ఖమ్మం హెల్త్ హబ్ గా తలపిస్తుందన్నారు. వైద్య రంగంలో అంకుర హాస్పిటల్ చేస్తున్న సేవలు మరుపు రానివ్వని, దశాబ్దాల కాలంగా హాస్పిటల్ యాజమాన్యం వ్యాపార దృక్పథంతో కాకుండా సామాజిక సేవ ను తలపించే విధంగా వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం హర్ష దాయకం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అంకుర హాస్పిటల్ వ్యవస్థాపకులు, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వున్నం కృష్ణప్రసాద్ మాట్లాడుతూ అన్నీ బ్రాంచిల్లో మొత్తం 1800 పడకలు ఉన్నాయని, అందులో భాగంగా ఎన్నో సంతృప్తికరంగా ఖమ్మంలో విశిష్ట సేవలు అందిస్తున్న అంకుర ఆసుపత్రి రోగులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు అందించాలన్న ఉద్దేశంతో నూతన భవనంలో 120 పడకల ఆసుపత్రిగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందన్నారు. సరికొత్త అత్యాధునిక సాంకేతికతతో అన్నీ వయస్సుల మహిళలు, పిల్లల ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించడానికి అంకుర బృందం నిరంతరం శ్రమిస్తుందన్నారు. డిజిటల్ పద్ధతిలో అంకుర సేవలు కొనసాగుతున్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఖమ్మంలో 24

పడకల ఎన్ఐసీయు (నియోనాటల్ ఇంటెన్సివ్ కేర్ యూనిట్), 18 పడకల పీఐసీయు (పీడియాట్రిక్ ఇంటెన్సివ్ కేర్ యూనిట్) ఉన్నట్లు తెలిపారు. వాటిద్వారా అకాల, నవజాత శిశువులకు అవసరమయ్యే అత్యంత క్లిష్టమైన సంరక్షణను అందించనున్నట్లు తెలిపారు. తమ ఆసుపత్రిలో నిపుణులైన శిశువైద్యులు, ప్రసూతి వైద్యులు, గైనకాలజిస్టు, శిశుణు పొందిన నర్సింగ్ సిబ్బంది క్లిష్టమైన సంరక్షణ సేవలు అందించేందుకు, 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటారన్నారు. ఖమ్మంలో కేంద్రంలో 3ఎం ఫెర్టిలిటీ సౌకర్యం ఉందన్నారు. సం తానోత్పత్తి విషయంలో ప్రపంచ సగటులను అధిగమించి అధిక విజయాల రేటును అంకుర కలిగి ఉందన్నారు. ఖమ్మంలో ఈ సదుపాయం ఉండటం అనేది ఇన్ఫర్టిలిటీ నివారణలు కోరుకునే దంపతులకు ఒక వరంలా మారనుందన్నారు. ఖమ్మంలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రం ద్వారా చైల్డ్- ఫ్రెండ్లీ, మహిళలు, గర్భిణీ స్త్రీలకు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో వైద్య సేవలు అందించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. గర్భిణీ స్త్రీలు విలాసవంతమైన సౌకర్యవంతమైన సూట్లు, ఆధునాతన పిండం ఔషధ సంరక్షణ, అధిక-నాణ్యత గల ప్రినేటల్, పెరినాటల్ కేర్ సౌకర్యాలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. చైల్డ్ బర్నింగ్ క్లాస్, గర్భిణీ స్త్రీలకు యోగా, ఆహారం, ట్రైన్స్ ఫీడింగ్ వంటి ప్రత్యేక సౌకర్యాలు తమ ఆసుపత్రిలో ఉన్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంకుర ఆసుపత్రి డైరెక్టర్ డాక్టర్ రాకేష్ చల్లగుళ్ల, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలస్వామి లక్ష్మీనారాయణ, హాస్పిటల్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు, గిడ్డంగుల సంస్థల చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండ బాల కోటేశ్వరరావు, ఖమ్మం మేయర్ షోనుకొల్లు నీరజ, డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ పరికూటి సుబ్బారావు, కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణ, క్లస్టర్ మెడికల్ హెడ్ డాక్టర్ దుర్గాప్రసాద్, మెడికల్ డైరెక్టర్ సందివ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులకు సహాయ ఉపకరణాల ఎంపిక శిబిరం

అశ్వారావుపేట సూర్య, (మేజర్స్ న్యూస్) - స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఆద్యర్ష్యంలో అర్ధిఫిషియల్ లింబ్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా వారి సహకారంతో దివ్యాంగులకు సహాయ ఉపకరణాలు ఎంపిక కార్యక్రమం జరిగింది. బుధవారం జరిగిన ఈ శిబిరంలో 82 మంది దివ్యాంగులు హాజరు కాగా పరీక్షలు జరిపి బ్యాటరీ ట్రైసైకిల్స్, ట్రైసైకిల్స్, వీల్ చైర్స్, విసికిడి యంత్రాలు, ఆంథుల చేతికర్రలు మరియు కృత్రిమ అవయవాలు, చంకకర్రలు కొరకు ఎంపిక చేశారు. ఈ సహాయ ఉపకరణాలు ఆలింకో సంస్థ నుండి అందిన వెంటనే పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని నేటి ఎంపిక శిబిరానికి హాజరు కాలేని వారు 11వ తేదీన పాల్వంచ బడిడిసి కార్యాలయం వద్ద జరిగే దివ్యాంగుల ఎంపిక శిబిరానికి హాజరు కావచ్చని



తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ ప్రవీణ్ కుమార్, అలింకో సిబ్బంది రష్మి రంజాన్ శెట్టి, అభిషేక్ ద్వివేది, బిసిడిఎస్ సూపర్వైజర్స్ విజయ లక్ష్మి, సౌజన్య, వరలక్ష్మి, స్వరాజ్యం, వర ప్రసాద్, నరేష్, అంగన్వాడి డీవర్లు, దివ్యాంగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేసిన గాంధీ ఫౌన్ డేషన్ యూత్

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- పాల్వంచలోని బాపూజీ నగర్లో గాంధీ ఫౌండేషన్ యూత్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జూపెళ్లి దుర్గాప్రసాద్ హో బతుకమ్మ దసరా సందర్భంగా పేద మహిళలకు బుధవారం చీరలు పంపిణీ చేశారు అనంతరం వారు



మాట్లాడుతూ హో తనకు తోచిన దాంట్లో తోటి వారికి సహాయపడటం చాలా సంతోషంగా ఉందని దసరా ఉంటే చెడుపై మంచినీ గెలవడం అని అందరూ తోటి వారి పట్ల మంచి స్నేహ భావంతో మెలగాలని ప్రజలందరికీ బతుకమ్మ మరియు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంగ, లక్ష్మి, కాసింబి, ఖాదర్, బి వెంకమ్మ, పోచమ్మ, సంధ్య, వీరమ్మ, అమీదా, రహీమా, తన్విత, శివ, మీరావాలి, మైవలి, సోను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

అశ్వారావుపేట సూర్య, (మేజర్స్ న్యూస్)- నేడు అనగా 10వ తేదీ గురువారం మండలంలోని 33/11 కెవి సబ్ స్టేషన్లో మరమ్మత్తుల నేపథ్యంలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు బుధవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని వినాయకపురం 33 కెవి ఫీడర్ నందు మరమ్మత్తుల కారణంగా వినాయకపురం, నారాయణపురం, గంగాం సంబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఉన్న గ్రామాలకు ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకూ విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందన్నారు. కావున విద్యుత్ వినియోగదారులు అంతరాయానికి సహకరించాలని కోరారు.

బిజెపి నేతలకు మావోయిస్టుల హెచ్చరిక

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఈ చర్యలు మానివేసి బిజెపిని వీడకపోతే తగిన మూల్యం చెల్లించాల్సి వస్తుందని లేఖ ద్వారా హెచ్చరించారు. కాగా ఈ బెదిరింపుల లేఖ బిజెపి శ్రేణుల్లో తీవ్ర భయాందోళనలకు కారణమైంది. గత సంవత్సరం అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు మావోయిస్టులు ఎనిమిది మంది బిజెపి నాయకులను హత్య చేసారు. అక్టోబర్ 20 న మొహాల్లా మస్కూర్, అంబగడ్ చౌకీ జిల్లాలోని సరే?డా గ్రామంలో బాబుపా కార్యకర్త బిర్లు తారామ్ ను కాల్చి చంపారు. నవంబర్ 2023 లో నారాయణ్ పూర్ జిల్లా యూనిట్ ఉపాధ్యక్షుడు రత్న దూబేను ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉండగా హత్య చేసారు. ఈ ఘటనలు ఇంకా మరచిపోక ముందే మళ్ళీ హెచ్చరికలు రావడంతో అధికార పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. అయితే గడిచిన వారం రోజుల్లోనే రెండు ఎన్కౌంటర్లు జరగడం భారీ సంఖ్యలో మావోయిస్టులు మృతి చెందడం, భద్రతా బలగాల నిరంతర కూంబింగ్ వల్ల మావోయిస్టులు బెదిరింపులకు దిగడం, మారణహోమాన్ని సృష్టించడం మాట దేవుడెరుగు కానీ ప్రస్తుతం వారే అత్యు రక్షణలో పడినట్లు తెలుస్తోంది.

కోట వారి కోటలో ముగ్గురు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులే..

మొదటి పేజీ తరువాయి

కోట. బస్వయ్య, మరియుమ్మ రోజువారీ కూలీపని చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. అలా వచ్చిన కూలి పైసలను రూపాయి రూపాయి కూడగట్టి తనకున్న ముగ్గురు పిల్లలను ఉన్నతమైన చదువులను చదివించారు. "కృషితో నాస్తి దుర్భిక్షం" అని నిరూపించిన వారి వివరాలు ...కోట. బస్వయ్య, మరియుమ్మ కుమారులు 1 రాజేష్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లో ఎం ఏ బీఈడి పూర్తి చేసి అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా ఉద్యోగం చేస్తున్నారు. 2 సుధాకర్ ఎం ఏ ఇంగ్లీషు పూర్తి చేసి ఆదిలాబాద్ లో జూనియర్ లెక్చరర్ గా పనిచేస్తున్నారు. 3 బాబి జిటీవల ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన డి ఎస్ సి ఫలితాలలో 12 వ ర్యాంక్లో సాధించి ఉపాధ్యాయుడిగా నియమింపబడి బుధవారం ప్రభుత్వం అందించిన నియామక పత్రాన్ని అందుకున్నారు. చిన్ననాటి నుండి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, సాంఘిక వసతి గృహంలో విద్యను అభ్యసించి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించారు. తల్లిదండ్రులు కన్నా కలలను పిల్లల నిరవేర్పటంతో బసవయ్య, మరియుమ్మ కష్టాలు పోయాయని ఎంతో సంతోషిస్తున్నారు. కోట వారి కోటలో ముగ్గురు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించి గ్రామంలో పలువురికి ఆదర్శంగా నిలిచారు.



రాణ్ణ ప్రమాదంలో ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి

మొదటి పేజీ తరువాయి

కొత్తగూడెం వైపు నుంచి జూలూరుపాడు వైపుకు వస్తున్న ఆటోను కొత్తగూడెం వైపుకు వెళు తున్న మజుగూరు డిపే కు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు ఎదురుదురుగా ఢీ కొట్టడంతో ఆటోలో ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి చెందారని తెలిపారు. మృతులు ఇద్దరు భవాని మాలదారణలో ఉన్నారు. మృత దేహాలను కొత్తగూడెం ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రమాద సంఘటనపై ఎస్ఐ రాణా ప్రతాప్ విచారణ చేపట్టారు.

జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఘనంగా ఆయుధపూజ

పాల్గొన్న జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు



కొత్తగూడెం క్రైమ్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో హేమచంద్రాపురంలోని జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో దసరా సవరాత్మల సందర్భంగా ఆయుధ పూజను బుధవారం ఘనంగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు పాల్గొన్నారు. ఆయుధ పూజ అనంతరం వాహన పూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ భక్తిశ్రద్ధలతో సవరాత్రి ఉత్సవాలను జరుపుకోవడంలో భాగంగా ఆయుధ పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలియజేశారు. అనంతరం జిల్లా పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ టి. సాయిమనోహర్, కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్, పాల్వంచ డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్, డి.సి.ఆర్.పి డిఎస్పీ మల్లయ్యస్వామి, ఏఆర్ డిఎస్పీ సత్యనారాయణ, ఇతర పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అపస్మారక స్థితిలో దొరికిన జాతీయ పక్షి నెమలి

-జాతీయ పక్షిని కాపాడి అడవిలో వదిలిన ఫారెస్ట్ అధికారులు
- అటవీ జంతువులను రక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉంది
-ఫారెస్ట్ రేంజ్ అధికారి సిహెచ్ ఎల్లయ్య



చండ్రుగొండ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

జాతీయ పక్షి నెమలి అపస్మారక స్థితిలో గ్రామస్థులకు దొరికిన ఘటన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చండ్రుగొండ మండల పరిధిలో చోటుచేసుకుంది.. వివరాల్లోకి వెళితే చండ్రుగొండ ఫారెస్ట్ రేంజర్ సిహెచ్ ఎల్లయ్య తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మండల పరిధిలోని గుర్రాయి గూడెం గ్రామంలో కొంత మంది రైతులు వ్యవసాయ పొలానికి పురుగుమందులు పిచికారి చేయగా పొలంలో ఉన్న పురుగులు చనిపోయాయి. ఆ పురుగులు తినేందుకు పక్కనే ఉన్న ఫారెస్ట్ అటవీ ప్రాంతం నుంచి వచ్చిన జాతీయ పక్షి (నెమలి) చనిపోయిన పురుగులను తిని అది కూడా అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్ళింది. మంగళవారం అదే గ్రామానికి చెందిన రైతులు చీదర ప్రసాద్, చీమ నరసింహారావు, మంగళవారం రాత్రి పొలాన్ని పరిశీలించడానికి వెళ్లగా అక్కడ నెమలి



8265

అపస్మారక స్థితిలో పడి ఉంది. వెంటనే ఆ నెమలి ని ఇంటికి తీసుకువచ్చి తమకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే బీట్ ఆఫీసర్ జాన్, ప్రదీప్ ను పంపించి నెమలిని స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. వెంటనే వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి సురక్షితంగా అడవిలో వదిలిపెట్టడం జరిగిందన్నారు. అటవీ ప్రాంతానికి ఆసుకొని ఉన్న వ్యవసాయ క్షేత్రాల్లోకి నిత్యం అడవి జంతువులు వస్తుంటాయని వాటికి ప్రాణహాన్ని కలిగించకుండా సురక్షితంగా మళ్ళీ అడవిలోకి వెళ్ళే విధంగా రైతులు ప్రయత్నాలు చేయాలన్నారు. అడవి జంతువులను, అటవీ సంపదను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. జాతీయ పక్షిని కాపాడిన రైతులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

గుకన్య సుంయోజన పథకం ద్వారా బలహీన వర్గాలకు చేయూత

- సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ.

అశ్వాపురం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన తపాలా శాఖ ద్వారా బాలికల సంరక్షణ పథకం ఎస్ ఎస్ వై సుకన్య సుంయోజన పథకం ద్వారా నిరుపేదలకు ఒక్కొక్కరికి వెయ్యి రూపాయల చొప్పున అందజేసి పోస్టల్ శాఖలో ఖాతా ఓపెన్ చేయడానికి సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులు, రిటైర్డ్ బారాజల కర్మాగార ఉద్యోగి ఎంవి నాగభూషణం, మల్లెలమడుగు మాజీ సర్పంచ్ స్వర్ణం బాల నరనయ్య ముందుకు వచ్చారు. బలహీన వర్గాలను గుర్తించి ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం 2015 సంవత్సరంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ బాలికల సంరక్షణ కోసం దృష్టిలో పెట్టుకుని నిరుపేదలకు ఉపయోగపడేలా సుకన్య సుంయోజన పథకాన్ని దానిలో భాగంగా ఎం వి నాగభూషణం ఒకరికి రూ 1000లు చొప్పున 50 మందికి, మాజీ సర్పంచ్ స్వర్ణం బాల నరనయ్య 20 మందికి జనవరి నెలాఖరు లోపు పేదలను గుర్తించి వారికి ఎకౌంటు ఓపెన్ చేయిస్తామని వారు



తెలియజేశారు. మంగళవారం మొండికుంట తపాలా కార్యాలయంలో పదిమందికి పోస్టల్ ఖాతా ఓపెన్ చేయించి రూ 10వేలను వారు అందజేశారు. పేదలను గుర్తించిజలాంటి కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినందుకు తల్లిదండ్రులు ఈ గ్రామస్థులు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తపాలా శాఖ ఉద్యోగులు శ్రీధర్, ఎంఓ, ప్రేమ కుమార్, శ్రీలక్ష్మి బిబిఎం, పూజిత ఏబిబిఎం, స్థానికులు బండారు రవీందర్ రెడ్డి, బొడ్డు రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందు ఎస్బిఐ మెయిన్ బ్రాంచ్ కు వెళ్లే వినియోగదారులు జాగ్రత్త

- నడిచి వెళ్లే దారిలో ప్రమాదకరంగా ఉన్న విద్యుత్ మీటర్, మెయిన్, -
మేనేజర్ కంపైంట్ చేసిన పట్టించుకోని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు

ఇల్లందు సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

స్థానిక స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్బిఐ) లోనికి వెళ్లే దారిలో విద్యుత్తు మీటర్, మైన్ ప్రమాదకరంగా ఉన్నాయి. ఒకవేళ ఎవరైనా అదమరించి వెళ్ళినట్లయితే వైర్లు తగిలి ప్రమాదానికి గురి అయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఒకవేళ వర్షం పడే సమయంలోనైతే మీటర్ పై నీళ్లు పడే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నందున ఈ సందు గుండా నడిచి వెళ్ళే వినియోగదారులు అరచేతిలో ప్రాణాలు పట్టుకుని నడచి వెళ్ళవలసిన పరిస్థితి ఉంది. ఈ విషయమై బ్యాంకు మేనేజర్ ని అడగగా మీటర్ ను వేరే చోటుకు మార్చమని విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు లేఖ రాసి ఏడాది గడిచిన ఇంతవరకు పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు. ఈ సందు గుండా నడిచి వెళ్ళే వినియోగదారులకు ఎప్పుడు ప్రమాదం జరుగుతుందోనని ఆందోళనగా ఉందని అన్నారు. కాబట్టి ఇప్పటికైనా సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ అధికారులు స్పందించి మీటర్ ను అక్కడ నుండి వేరే చోట అమర్చితే జరగబోయే ప్రమాదాల నుండి తప్పించుకోవచ్చునని వినియోగదారులు వాపోతున్నారు.



చెగువేరా ఉద్యమ స్ఫూర్తి

నేటితరానికి ఆదర్శం

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె సాబీర్ పాషా
- సిపిఐ, ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో చేగువేరా వర్ధంతి



కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య

(మేజర్ న్యూస్) -

చెగువేరా ఉద్యమ స్ఫూర్తి నేటితరం నాయకులకు,

కార్యకర్తలకు స్ఫూర్తి అని సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె సాబీర్ పాషా అన్నారు. విప్లవవీరుడు చేగువేరా 57వ వర్ధంతిని సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయం శేషగిరిభవన్ లో బుధవారం నిర్వహించారు. తొలుత ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ సామ్రాజ్యవాదం ప్రపంచానికి శత్రువు అని, దోపిడి లేని వ్యవస్థ రావాలని దానికి సాయుధ పోరాటమే మార్గమని విశ్వసించి స్వతంత్ర్య కాంక్ష నెరవేర్చుకున్న వ్యక్తి చెగువేరా అని కొనియాడారు. పోరాటానికి, చావుకు సరిహద్దు లేదని ఎప్పుడు మరణం సమీపించినా స్వాగతం పలుకుతామని చెప్పిన గొప్ప వ్యక్తి అని గుర్తు చేశారు. బానిస సంకెళ్లలో మగ్గుతున్న అనేక దేశాల్లో ప్రజలను సమీకరించి ఉద్యమాలను నాయకత్వం వహించారని, అనేక దేశాలకు స్వాతంత్ర్యం సాధించిపెట్టడన్నారు. ఆయన చూపిన బాలలోనే యువత నడిచి దేశం గర్వపడేలా ప్రజా ఉద్యమాలలో ముందుకు వెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఏఐఎఫ్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె నాగల్ మీరా, నాయకులు, ఖయూమ్, యాకూబ్ పాషా, రసూల్, కొచ్చెర్ల జోసెఫ్, పుట్టి భాగ్యలక్ష్మి, అంకుష్, కిశోర్, సోమయ్య, బాబాజు రవి, కారం రమేష్, సుదర్శన్, వంశీ, ఖాసీం, ఉదయ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గా మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయంలో

బతుకమ్మ సంబరాలు

- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జారే.. మంత్రి పొంగిలేటి సతీమణి. మాధురి రెడ్డి..

దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)

) -



మండల పరిధిలోని ముష్టిబండ వడ్లగూడెం గ్రామాల మార్గ మధ్య లో ఉన్న దుర్గా మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయంలో జరుగుతున్న దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం రాత్రి అత్తర్రావు ఎట నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు జారే ఆదినారాయణ సతీ సమే తంగా విచ్చేసి ఆలయంలో జరు గుతున్న ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు ఈ క్రమంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ, రెవెన్యూ, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సతీమణి మాధురి రెడ్డి ఆలయంలో నిర్వహిస్తున్న బతుకమ్మ సంబరాలలో పాల్గొని కోలాట నృత్యాలను తిలకించారు.

అనంతరం బతుకమ్మలను ఎత్తుకొని సందడి చేశారు. ఈ దిశలోనే శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ బతుకమ్మ నృత్యాలు చేస్తున్న మహిళలతో కదం కలిపి హుషారుగా వారితోపాటు నృత్యాలు చేశారు. అనంతరం ఆలయంలో జరిగిన ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా దుర్గ మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రధాన బాధ్యులు రావు గంగాధరరావు దంపతులు ఎమ్మెల్యే దంపతులకు శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు చిన్న శెట్టి యుగంధర్, ఎర్ర గొర్ల రాధాకృష్ణ, పగడాల రాంబాబు, పర్వతనేని ప్రసాద్, యువజన నాయకుడు చామర్తి గోపి శాస్త్రి, సాయిల నరసింహారావు, రొయ్యల కుమార్, రావు పండు బాబు, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

గణేశ్ పహాడ్ విజయదుర్గ ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే జారే ప్రత్యేక పూజలు

-భవాని మాలదారులకు అన్న ప్రసాదములు ఏర్పాటు చేసిన గారపాటి దంపతులు...

దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -

ప్రతి సంవత్సరం గారపాటి సూర్యనారాయణ అనురాధ దంపతులు ఆధ్వర్యంలో రంగ రంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా గణేశ్ పాడు విజయదుర్గ ఆలయంలో బుధవారం అమ్మవారు సరస్వతి దేవి అలంకారంతో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అశ్వురావుపేట నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ అమ్మవారి దర్శనార్థం ఆలయానికి విచ్చేసి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఏడవ రోజు జరుగుతున్న విజయదశమి ఉత్సవాలలో భాగంగా అధిక సంఖ్యలో భక్తులు అన్న ప్రసాదములను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా గారపాటి అనురాధా దేవి నేటి పవిత్రతను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ దసరా శరన్నవరాత్రుల మూలా నక్షత్రానికి ప్రత్యేకత ఉందన్నారు. చదువుల తల్లి సరస్వతీదేవి రూపంలో దర్శనమిచ్చే రోజు ఎవరైతే భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలను నిర్వహిస్తారు. వారికి అపారమైన జ్ఞాన సంపద కలుగుతుందని నేడు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ పాల్గొనటం శుభ సూచకంగా అనురాధ దేవి వర్ణించారు. బుగ్గేదం, దేవీ భాగవతం, బ్రహ్మవైవర్త పురాణం, పద్మ పురాణంలో సరస్వతీ దేవి గురించి పలు కథలు ఉన్నాయన్నారు. సృష్టి కార్యములకు తనకు



తోడుగా ఉండేందుకు బ్రహ్మదేవుడు సరస్వతిని సృష్టించాడని పురాణాలు చెబుతున్నాయన్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఆదిపరాశక్తి అయిదు రూపాలలో సరస్వతి ఒకరని సరస్వతి అమ్మవారిని పూజిస్తే వాక్పాత్యం బుద్ధి వివేకం విద్యా కళలు, విజ్ఞానం సిద్ధిస్తాయని తెలిపారు. ఇటువంటి పవిత్రమైన రోజు ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ పాల్గొనటం శుభప్రదం అని అన్నారు. ఈ దిశలోనే పాల్గొన్న భవాని మాలదారులకు ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పురోహితులు కేతిముక్కల పవన్ శర్మ,సింహాద్రి నాగేశ్వరరావు, మారుతి,శశికిరణ్, రామ్మూర్తి, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పండుగలు ఐక్యమత్వానికి వేదికగా నిలవాలి

- కులమతాలకతీతంగా దసరా ఉత్సవాలు జరుపుకుందాం - సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె సాబీర్ పాషా



కొత్తగూడెం అర్చన,సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ప్రజాస్వామ్య భారత దేశంలో ప్రతి పండుగను ఐక్యమత్వానికి వేదికలుగా నిలవాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె సాబీర్ పాషా అన్నారు. రామరావం ప్రాంతంలోని 10, 11 వార్డుల పరిధి లోని నెహ్రూ బస్టి, లక్ష్మీటాకీస్ ఏరియా, వన్నందాస్ గడ్డ ఏరియాల్లో ఉత్సవకమిటీలు ఏర్పాటుచేసిన శ్రీ కనకదుర్గ దేవి నవరాత్రి నవరాత్రి మంటపాలను సందర్శించిన అనంతరం మహా అన్నదాన కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ ప్రాచీన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను పాటిస్తూ భావితరాలు వాటి ప్రభుభ్యత చాటడం మంచి పరిణామమన్నారు. యువత నేడు భక్తి మార్గంలో నడుస్తున్నారని, వినాయక చవితి, దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు యువత ముందుండి నడిపించడం వల్ల ప్రజల్లో ఐక్యమత్వం ఏర్పడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు మునిగడప వెంకటేశ్వర్లు భూక్య శ్రీనివాస్, పద్ వార్డు కౌన్సిల్ మునిగడప పద్మ, సిపిఐ నాయకులు గుత్తుల శ్రీనివాస్, సూరిమేని జనార్దన్, గూగులోత్ శంకర్ ,బానోతు శ్రీనివాస్, భూక్య మహేష్, ధరావత్ రమేష్, నాయకులు దిలీప్, దిలీప్ గుప్తా, కాండ్రేగుల మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ పథకాలను మెరుగుపరచాలి

-ఐఎఫ్ఐయు జిల్లా రాష్ట్ర నేతలు



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వం మెరుగు పరచాలని భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య(ఐ ఎఫ్ టి యు)భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి కొక్కు సారంగపాణి,రాష్ట్ర నాయకులు డి.ప్రసాద్,జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గౌని నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఇల్లందు ఐఎఫ్ఐయు కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన తెలంగాణ ప్రగతిశీల భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న భవన నిర్మాణ కార్మికులందరికీ లేబర్ కార్డులు ఇవ్వాలని,సంక్షేమ పథకాలను ప్రైవేట్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు అప్పగించకుండా ప్రభుత్వమే సక్రమంగా అమలు చేయాలని,పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రమాదపశాత్తు మరణించిన వారికి రూ 10లక్షలు, సహజ మరణానికి రూ 5లక్షలు, వివాహ కాసుక రూ 1లక్ష , ప్రసవించిన వారికి రూ 50వేలు ఇవ్వాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు . 60 సంవత్సరాల వయసు దాటిన కార్మికులకు పెన్షన్,ఈఎస్ఐ సౌకర్యం కల్పించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎర్రం శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కూరాకుల నరసింహారావు, నాయకులు కొప్పుల నరసింహారావు,ఎన్.భాస్కర్,వానపాకుల లాలయ్య,బానోత్ చంద్రా,వి .కృష్ణ, ఐఎఫ్ఐయు జిల్లా నాయకులు ఎనగంటి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ సుంబురాలు, ఫ్యామిలీ డే వేడుకలను విజయవంతం చేయాలి- జి. యం

ఇల్లందు సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

సింగరేణి కాలరీస్ ఇల్లందు ఏరియా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సర్దుల బతుకమ్మ, ఫ్యామిలీ డే వేడుకలలో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని జి.యం జాన్ ఆనంద్ పేర్కొన్నారు. సింగరేణి పాఠశాల మైదానం, జెకే కాలనీలో నేటి సాయంత్రం 6 గంటల నుండి బతుకమ్మ సంబరాలు, ఫ్యామిలీ డే వేడుకలు నిర్వహించబడుతాయని తెలిపారు. ఉత్తమ బతుకమ్మ విజేతలకు బహుమతి ప్రధానం చేయబడునని, కావున సింగరేణి ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులు మరియు పరిసర ప్రాంత మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని జాన్ ఆనంద్ కోరారు.



సరస్వతీ దేవి అలంకారణలో అమ్మవారు..

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- దసరా పండగను పురస్కరించుకొని మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మండపాలను ఏర్పాటు చేసి దేవీ నవరాత్రులు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. మండల కేంద్రంలోని బిఎస్ఎన్ఎల్ రోడ్ భవాని నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారు బుధవారం సరస్వతీదేవి (విద్యాదేవి) అవతారంలో అలంకరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమార్చనలు, నిర్వహించి పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ మాట్లాడుతూ భవాని నగర్లో దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని గత 11 సంవత్సరాల నుండి మండపాన్ని ఏర్పాటు చేసి దేవీ నవరాత్రులు జరిపిస్తున్నామన్నారు. శనివారం మండపంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు.

క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలి..

-కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకుడు వేముల నరేష్ బాబు అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- యువకులు క్రికెట్ పట్ల ఎక్కువ మక్కువ చూపుతు న్నారని, గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల యువజన నాయకుడు వేముల నరేష్ బాబు అన్నారు. మండల పరిధిలోని జానకిపురం పంచాయతీ గ్రామంలో ఇటీవల చనిపోయిన గోపాల కృష్ణ జ్ఞాపకార్థం జేపీ యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకుడు బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని, చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. రెండు రోజులపాటు జరిగే క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో గెలుపొందిన మొదటి విజేతలకు రూ 12 వేలు , రెండవ బహుమతి రూ 8 వేలు అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అశ్వంపుపేట ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ ఆదేశానుసారం మండలంలోని యువతకు అన్ని వేళల అందుబాటులో ఉంటూ, వారిని విద్యా, క్రీడ రంగాలలో ప్రోత్సహించడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. క్రీడాకారుల నైపుణ్యాన్ని పెంచడానికి జానకిపురం గ్రామంలో వేదికను ఏర్పాటు చేయడానికి సహకరిస్తున్న యువజన నాయకుడు నరేష్ బాబుకు టోర్నమెంట్ నిర్వహకులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన క్రీడాకారులతో కాసేపు క్రికెట్ ఆడి అలరించారు.

అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు



కొత్తగూడెంఅర్చన,సూర్య(మేజర్ న్యూస్) - అమ్మవారి దసరా ఉత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం కొత్తగూడెం మున్సి పాలిటీ, రామవరంలోని 9,11 వార్డుల్లో అమ్మవారి సన్నిధిలో పూజా కార్యక్రమములో పాల్గొని వారు ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానం కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు, ట్రాఫిక్ ఎన్ఫో సరేష్ పాల్గొని భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనారిటీ ఉపాధ్యక్షులు ఎండి కరీం పాషా, జానీపాష, సిపిఐ నాయకులు గుత్తుల శ్రీనివాస్, హరిసింగ్, సత్తిరాజు, రాజ్ కుమార్, శివ, నిర్వాహకులు, స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరస్వతీ దేవి పూజలో పాల్గొన్న తహసిల్దార్ ఉషా శారద

ఎర్రపాలెం, సూర్య మేజర్ స్టాన్ :-
 మండల పరిధిలోని బనిగండ్లపాడు గ్రామంలో శ్రీ విజయ కోదండరామ స్వామి ఆలయంలో శ్రీ దుర్గ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యం లో జరుగుతున్న దేవి శరన్న సహస్రాలు ఏడవ రోజు బుధవారం జరిగిన సరస్వతి పూజ కార్యక్రమాల్లో ఎర్రపాలెం తహసిల్దార్ మన్నే ఉషా శారద పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు వేదాంతం రాధాకృష్ణమా చార్యులు సరస్వతి దేవి అలంకారం చేసి భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, సహస్ర పుష్పార్చన, నీరాజనం, ఉదయం 9 గంటలకు మహిళలచే సామూహిక కుంకుమ పూజ, కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సరస్వతి దేవి అవతారం కావటంతో చిన్నారిలకు సామూహిక అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాల, బాలికలకు భగవద్గీత శ్లోకాల పోటీ, మహా భారతం, రామాయణం



క్విజ్ పోటీలను శ్రీ దుర్గాదేవి దసరా ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. భగవద్గీత శ్లోకాల పోటీలో ప్రథమ బహుమతి రాజ్య లక్ష్మి, ద్వితీయ బహుమతిని ప్రియదర్శిని, క్విజ్ పోటీల్లో శ్రీ భాస్కర స్కూల్ విద్యార్థులు ప్రథమ, ద్వితీయ బహుమతిని కైవసం చేసుకున్నారు. వీరికి తహసిల్దార్ మన్నే ఉషా శారద చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి న్యాయ నిర్ణయ తులగా తెలుగు పండిట్ శీలం నాగభూషణ్ రెడ్డి వ్యవహరించారు. విద్యార్థులకు పెన్స్, బుక్స్ అందజేశారు. అనంతరం వచ్చిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ దుర్గా దేవి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

సరస్వతీ దేవి అవతారంలో అమ్మవారు



పెనుబిల్లి సూర్య మేజర్ స్టాన్...
 శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా బతుకమ్మ వేడుకలను 7 వ రోజు పెనుబిల్లి మండలంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పెనుబిల్లి రామాలయం, వియ్యం బంజర హనుమాన్ నగర్, సోషా నాయక్ తండా లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గాదేవి మండపాలలో దుర్గాదేవి సరస్వతి దేవి అమ్మవారు అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. విద్యార్థులకు విద్యార్థులు చదువులలో రాణించాలని సరస్వతి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళా భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని దేవి సన్నిధిలో కుంకుమ పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం మహిళా భక్తులు వివిధ రకాల పూలతో బతుకమ్మలు పేర్చి కోలాటం, భక్తి గేయాలకు ఆడి పాడి సందడి చేశారు.

56వ డివిజన్లో చూడ ముచ్చటగా వెన్న ముద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు

ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో):
 ఖమ్మం నగరం 56వ డివిజన్ విజయనగర్ కాలనీ శ్రీ షిరిడి సాయి బాబా మందిర ప్రాంగణంలో 8వ రోజు వెన్న ముద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలను చూడ ముచ్చటగా జరుపుకున్నారు. మహిళలు, చిన్నారిలు భక్తిశ్రద్ధలతో తెలంగాణ సాంప్రదాయాలతో ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. ఈ బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మహిళలకు నిర్వాహకులు పసుపు కుంకుమలు అందజేశారు. అనంతరం ప్రసాద వితరణ, బతుకమ్మల నిమజ్జన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు, కాలనీ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే

ఏస్కూర్ సూర్య మేజర్ స్టాన్:

నూతన వధూవరులను వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్, డిసిసి అధ్యక్షులు పువ్ల దుర్గ ప్రసాద్, రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరావు ఆశీర్వాదించారు. మండల పరిధిలోని సూర్య తండా గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ గుగులోత్ లచ్చిరాం నాయక్, భద్రమ్మ దంపతుల కుమారుడు గోవర్ధన్, మంజుల వివాహానికి బుధవారం ఆయన హాజరై నూతన దంపతులను ఆశీర్వాదించి పిల్లాపాపలతో అన్యోన్యంగా ఉండాలని దీవెనలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ చైర్మన్ శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా నాయకులు గుత్తా వెంకటేశ్వరరావు, మండల అధ్యక్షుడు స్వర్ణ నరేందర్, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు కొప్పుల ప్రభావతి రెడ్డి, నాయకులు వేముల కృష్ణ ప్రసాద్, మేడ ధర్మారావు, వీరు నాయక్, తాళ్లూరి నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్ఈడి లైట్లు వితరణ - నిర్విరామంగా కొనసాగుతున్న భాగం సేవా ఫౌండేషన్ కార్యక్రమాలు



బోనకల్, సూర్య (మేజర్ స్టాన్):
 భాగం సేవా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు, యువ ఎన్ఆర్ఐ భాగం రాకేష్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు మండలంలో నిర్విరామంగా కొనసాగుతున్నాయి. బుధవారం మండల పరిధిలోని ఆళ్లపాడు గ్రామంలో కెవిఎం బజారు లోని ప్రజలు రాత్రి వేళల్లో వీధిలైటు లేక చీకట్లో పడుతున్న ఇబ్బందులను గ్రామస్థులు భాగం రాకేష్ దృష్టికి తీసుకు రావడంతో ప్రజల సమస్యలను పరిష్కార మార్గం చూపే విధంగా ఐదు ఎల్ఈడి లైట్లను భాగం రాకేష్ వితరణగా అందించారు. గ్రామంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తమ సమస్యగా భావించి ఎల్ఈడి లైట్లను అందజేసిన భాగం సేవా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు భాగం రాకేష్ కు గ్రామ ప్రజలు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భాగం సేవా ఫౌండేషన్ గత రెండేళ్ల క్రితం కూడా ఆళ్లపాడు, బోనకల్, గోవిందాపురం ఎల్ గ్రామాలలో ఎల్ఈడి లైట్లను వితరణగా అందించిన విషయం విధితమే. నిరంతరం ప్రజలకు భాగం ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంద లక్ష్మయ్య, మర్రి అప్పయ్య, మరీదు సైదులు, వెంకయ్య, గుడిద రామారావు, మంద గోపి, మంద అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా దేవీనవరాత్రి ఉత్సవాలు



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్టాన్
 మండల కేంద్రం లోని శ్రీ ఉత్తరేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో బుధవారం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పూజారి కొడవటిగంటి శివయ్య పూజా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు దేవాలయం కు చేరుకున్నారు. అమ్మ వారిని సరస్వతి దేవి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. సరస్వతి అవతారం సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం ను నిర్వహించారు. వేల్పుల గాయత్రి అనే విద్యార్థిని భరత న్యాటం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారులు శివయ్య, హరిప్రసాద్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మండలం లోని వివిధ గ్రామాలలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు అంగరంగవైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి ఆర్ టి యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా పారుపల్లి వెంకటేశ్వరరావు ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్టాన్):
 పి ఆర్ టి యు 35వ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఖమ్మం అర్బన్ మండలం నుండి ఎం.పి.పి.ఎస్ దానవాయి గూడెం పాఠశాలలో పని చేస్తున్న పారుపల్లి వెంకటేశ్వరరావు ను రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా 3వసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ ఎన్నిక పట్ల పి ఆర్ టి యు ఖమ్మం అర్బన్ మండల శాఖ తరపున గుడిపూడి శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షుడు బి రవికిరణ్ ప్రధాన కార్యదర్శి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల పెండింగ్ లో ఉన్న అన్ని బిల్లులను మరియు డివీ లను వెంటనే మంజూరు చేయాలని కోరారు.

ట్రాక్టర్ ని ఢీకొట్టిన కంటైనర్



పెనుబిల్లి సూర్య మేజర్ స్టాన్...
 పెనుబిల్లి మండలంలో కొత్తలంక పల్లి శివారులో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో వాటర్ ట్రాక్టర్ తో ఉన్న ట్రాక్టర్ ధ్వంసం అయ్యింది. కొత్తలంకపల్లి డివైడర్ల మధ్య మొక్కలకు మీరు పట్టిస్తున్న ట్రాక్టర్ ను హైదరాబాదు నుండి శ్రీకాకుళం వెళ్తున్న కంటైనర్ ను బలంగా ఢీకొట్టడంతో వాటర్ ట్రాక్టర్, ట్రాక్టర్ ధ్వంసం అయ్యాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు వ్యక్తులకు స్వల్ప గాయాలవగా కిష్టారంలో ఆసుపత్రికి తరలించారు.

దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ వసుమర్తి చంద్రావు భాగం నీరజాదేవి



కల్లూరు సూర్య మేజర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 9 : కల్లూరు మేజర్ గ్రామ పంచాయితీ లో గల ఎన్ఎస్పి క్రాస్ రోడ్ తిరువూరు వెళ్ళే రాష్ట్ర రహదారి ప్రక్కన ఉన్న మారెమ్మ తల్లి అమ్మవారి సన్నిధి నందు దేవి నవ రాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం ఏర్పాటు చేసినటు వంటి అమ్మవారి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ విజయ్ కుమార్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పసుమర్తి చంద్రావు కల్లూరు ఏఎంసీ మహిళా చైర్మన్ భాగం నీరజాదేవి అమ్మవారు దేవాలయమును సందర్శించి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వాటికి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పసుమర్తి చంద్రావు కల్లూరు ఏఎంసీ మహిళా చైర్మన్ భాగం నీరజాదేవి లకు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో కల్లూరు పట్టణ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,భక్తులు అధిక పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్పలకు అన్నదాన కార్యక్రమం

కల్లూరు ఆర్ఎన్ న్యూస్ అక్టోబర్ 9 :

అఖిల భారత అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ అయ్యప్ప భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో మధిర రోడ్ లో గల నాగుబండి శ్రీనివాసరావు నూతనంగా నిర్మించిన భవనంలో అయ్యప్ప అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలభారత అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచారసభ (ఏవీఎఫ్) ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు కాటేపల్లి రజనీకాంత్ కల్లూరు బ్రాంచ్ అధ్యక్షులు లంకా అప్పలనాయుడు అయ్యప్ప భక్తులు ఎం వేణు వెంకటేశ్వరరావు గౌరవ కిషోర్ భరత్ జిల్లా శ్రీనివాసరావు మాధవరావు పోట్రు కిరణ్ దోపగుంట సురేష్ సొంగల రాంబాబు సాగర్ శ్రీకృష్ణ దేవరపల్లి మురళీ పాల్గొన్నారు గురు స్వామి రాధాకృష్ణ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పూజలు నిర్వహించి అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభించారు.



భవాని నిలయం గుడిలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ విజయ్ కుమార్



సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కిష్టారం జే వి ఆర్ ఓ లో శ్రీ భవాని నిలయం గుడి లో దసరా పండుగ సందర్భంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ నవరాత్రులు పూజా లో పాల్గొని , అన్నపూసాద కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి పి ఓ సింగరేణి ఉద్యోగులు, లారీ యూనియన్ సంఘం, ఐ టి యు సి నాయకులు,సత్తుపల్లి మండలం, పట్టణం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, పాల్గొన్నారు.

డంపింగ్ యార్డ్ వద్ద చెత్త డిస్పోజిట్ కు ప్రణాళికలు రూపొందించాలి....

-రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార పౌరసంబంధాల, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి -ఒకటవ డివిజన్ లో చేపట్టిన డంపింగ్ యార్డు అప్రోచ్, ఇంటర్నల్ సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి పొంగులేటి



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో): డంపింగ్ యార్డ్ వద్ద చెత్త డిస్పోజిట్ కు ప్రణాళికలు రూపొందించాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార పౌరసంబంధాల, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు.బుధవారం మంత్రి, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో పర్యటించి ఒకటవ డివిజన్ టి.ఎన్.జి.ఓ. కాలనీలో టి.యు.ఎఫ్.ఐ .డి.సి. నిధులు ఒక కోటి 15 లక్షల రూపాయలతో చేపట్టిన డంపింగ్ యార్డు అప్రోచ్, ఇంటర్నల్ సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఖమ్మం ఎంపీ రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య, ఇరిగేషన్ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ మువ్వ విజయ్ బాబు లతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు.డంపింగ్ యార్డ్ నిర్వహణ ప్రణాళికలు, తడి, పొడి చెత్త వేర్వేరుగా సేకరించేందుకు ప్రణాళికలు, సాలిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు సంబంధిత అంశాల వివరాలను మంత్రి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులతో మాట్లాడుతూ, డంపింగ్ యార్డ్ వద్ద ఒకే చోట పెద్ద ఎత్తున చెత్త డంప్ చేయడం వల్ల ఇబ్బందులు వచ్చే అవకాశం ఉందని, చెత్తను ఎప్పటికప్పుడు డిస్పోజ్ చేయాలని అన్నారు. తడి చెత్త, పొడి చెత్త

వేరువేరు సేకరణపై మున్సిపల్ సిబ్బందికి శిక్షణ అందించాలని, ప్రజలలో కూడా అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. డంపింగ్ యార్డ్ వద్ద వేసిన చెత్త డిస్పోజ్ ప్రణాళిక తప్పనిసరిగా ఉండాలని లేని పక్షంలో స్థానిక ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఉంటాయని అన్నారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రణాళికలు రూపొందించి అమలు చేయాలని అన్నారు. డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లకు కూడా రోడ్డు సౌకర్యం ఉండేలా ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని అన్నారు. ఒకటవ డివిజన్ లో డంపింగ్ యార్డ్ అప్రోచ్ రోడ్, అంతర్గత రోడ్లకు ప్రభుత్వం కోటి 15 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసిందని, ఈ నిధులను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ నాణ్యతతో కూడిన రోడ్డు, అగ్రిమెంట్ సమయంలోగా వేయాలని మంత్రి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒకటవ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తేజావత్ మాస్టర్, ఖమ్మం ఆర్డీఓ గణేష్, ఖమ్మం అర్బన్ తహశీల్దార్ సిహెచ్. స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు సూచనలు చేస్తూ పురుగుమందులు అమ్మాలి

- రైతులకు డీలర్లు మందులు ఎమ్మార్పీ ధరకే అమ్మాలి -కూసుమంచి సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు.బి.సరిత



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రంలో వ్యవసాయ అధికారుల సమక్షంలో ఎరువులు పురుగు మందులు విత్తనాల డీలర్ల సమావేశము కూసుమంచి సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు.బి. సరిత సమక్షంలో నిర్వహించడం జరిగింది. సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు మాట్లాడుతూ... విత్తనాలు ఎరువులు పురుగుమందులు ఎంఆర్పి ధరలకు మించి అమ్మ వద్దని డీలర్లకు సూచించారు. రైతులకు పురుగు మందులు,కలుపు మందులు అమ్మేటప్పుడు తగిన సూచనలు చేసి అమ్మాలని తెలియజేశారు. విత్తనాలు అది కృత కంపెనీ మాత్రమే

అమ్మాలని, విత్తనాల్లో ఎటువంటి సమస్యలు లేనివి అమ్మాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి దేశబోయిన అరుణ కుమారి,మండలంలోని ఎరువుల మందుల డీలర్లు పాల్గొన్నారు.

మత్స్య శాఖ చైర్మన్ ను కలిసిన నాయకులు



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర మత్స్యశాఖ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయికుమార్ ను నేలకొండపల్లి మండలం కు చెందిన నాయకులు కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. హైద్రాబాద్ లోని తన చాంబర్ లో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు... ప్రభుత్వం అందించే మత్స్య శాఖ నుంచి అందించే పథకాలను నేలకొండపల్లి కి అధిక ప్రాధాన్యత ను ఇవ్వాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలేరు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ బచ్చలకూరి నాగరాజు,బీసీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బోయిన వేణు,యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జెర్రిపోతుల అంజని, నాయకులు యదవల్లి నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

అన్నిధానాలకన్న అన్నదానం మిన్న..కోసూరి -దుర్గాదేవి మండపం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు



కోసూరి.శ్రీనివాసరావు అన్నారు. మం డలంలోని రాజ్యతండా గ్రామంలో ఏర్పాటుచేసిన దుర్గమ్మ మండపం వద్ద శరన్నవరాత్రులు పురస్కరించుకొని అమ్మవారిపేరిట భక్తిశ్రద్ధలతో భవాని మాలలు ధరించిన భక్తులు ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహిస్తున్నారు.అయ్యప్ప (ట్రస్ట్ చైర్మన్ మూడే.సిద్దు,తాజా మాజీ సర్పంచ్ మూడే.సురేష్ ,మూలదారణ ధరించిన భక్తులు ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదానకార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కోసూరి.శ్రీని.దూదేకుల సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గాలిలే ఫాషా హాజర్ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.ముందుగా అమ్మ వారి సన్నిధిలో ప్రత్యేకపూజలు పాల్గొని ఆతల్లి ఆశీసులు తీసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ వెంకన్న.బాణోత్, నాగేశ్వరావు,వెంకన్న,గుగులోతు.రమణ,గీత,సుజాత,భానోతు.భద్ర,తేజ వత్.బుజ్జి.గ్రామ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్ ప్రకృదారిపై విచారణ పూర్తి

-దోషులపై చర్యలు.. రెవెన్యూ రికవరీ యాక్ట్ అమలు.. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో):



జిల్లాలో కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్ ప్రకృ దారిపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుం టుందని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గత రబీ, ఖరీఫ్

కు సంబంధించి రైతుల నుండి ధాన్య సేకరణ చేసిన పిదప ధాన్యాన్ని మిల్లింగ్ చేసి, కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్ ను తిరిగి ఇచ్చుటకు గాను జిల్లాలోని రైస్ మిల్లులకు వాటి వాటి సామర్థ్యం మేరకు ధాన్యం కేటాయింపులు చేయడం జరిగిందని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇట్టి ధాన్యాన్ని మిల్లింగ్ చేసి, తిరిగి ప్రజావసరాల నిమిత్తం బియ్యాన్ని ప్రభుత్వానికి అప్పగించాల్సిన బాధ్యత మిల్లర్లపై ఉందని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ఏ మిల్లర్ వద్ద ఎంత ధాన్యం ఉంది, కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్ కి ఎంత ధాన్యం ఇచ్చారు, ఇంకా ఎంత రావాల్సి ఉంది వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేయాల్సిన బాధ్యత పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులపై వుందని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. గత నెల 24న చేపట్టిన తనిఖీల్లో కొన్ని మిల్లుల్లో కేటాయించిన ధాన్యం నిల్వలు లేనట్లుగా గుర్తించి, ఇట్టి విషయమై జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు విచారణ చేపట్టడం జరిగిందని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. మిల్లులకు సంబంధించి సిఎంఆర్ రైస్ అందజేత, ధాన్యం నిల్వలపై పౌరసరఫరాల సంస్థ విచారణ జరపగా, అధికారుల బాధ్యతలు, విధుల నిర్వహణపై స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ సమగ్ర విచారణ చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. విచారణ పూర్తిచేసి విచారణ నివేదిక జిల్లా కలెక్టర్ కు సమర్పించడం జరిగిందని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. చట్ట ప్రకారం బాధ్యులపై త్వరలో చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. సిఎంఆర్ ప్రకృదారి పట్టించిన మిల్లర్లపై రెవెన్యూ రికవరీ యాక్ట్ ప్రకారం, విధుల పట్ల బాధ్యతారాహిత్యంగా వ్యవహరించిన అధికారులపై శాఖాపర చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు అదనపు కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

మంత్రుల పర్యటనకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు.....

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ -అక్టోబర్ 11న ఖమ్మం, పాలేరు, మధిర నియోజకవర్గాల్లో సమీకృత గురుకులాల భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన -ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గాల్లో గురుకుల సముదాయ స్థలాలను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో):



అక్టోబర్ 11న ఖమ్మం జిల్లాలో జరిగే ఉపముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల పర్యటనకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, ఖమ్మం, పాలేరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో సమీకృత గురుకులాల సముదాయాలు నిర్మించే స్థలాలను పరిశీలించారు. పాలేరు నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోస్టాఫీసు వద్ద , ఖమ్మం నియోజకవర్గానికి సంబంధించి రఘునాథ పాలెం మండలం జింకల తండా వద్ద నూతనంగా నిర్మించనున్న సమీకృత రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల సముదాయ స్థలాలను కలెక్టర్ పరిశీలించి, మంత్రుల పర్యటనకు అవసరమైన ఏర్పాట్లపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో సమీకృత రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల సముదాయం నిర్మించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని, ఇందులో భాగంగా తొలి విడతలో జిల్లాలోని ఖమ్మం, పాలేరు, మధిర అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో నిర్మాణా లకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. పాలేరు నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోస్టాఫీసు వద్ద , ఖమ్మం నియోజకవర్గం రఘునాథపాలెం మండలం జింకల తండా వద్ద, మధిర నియోజకవర్గం సంబంధించి బోనకల్ మండలం లక్ష్మీవరంలో సమీకృత రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల సముదాయాలు నిర్మిస్తున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. అక్టోబర్ 11న ఖమ్మం జిల్లాలో మంజూరైన సమీకృత గురుకు లాలకు డిప్యూటీ ముఖ్య మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, మార్కెటింగ్ శాఖల మంత్రివర్గంలు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌజింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు హాజరై శంకుస్థాపన చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. అక్టోబర్

11న ఉదయం 9 గంటలకు పాలేరు నియోజకవర్గం, 11 గంటలకు మధిర నియోజకవర్గం, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. మంత్రుల పర్యటన సందర్భంగా ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా ఉండాలని, సభా స్థలం, సౌండ్ సిస్టం, ప్రజలకు సరిపడా కుర్చీలు, టెంట్, సభా వేదిక, పైలాన్ ఫోటో, వీడియోలతో అవగాహన ప్రదర్శన కోసం ఎల్ఈడీ ప్యానెల్ ఏర్పాటు, త్రాగునీరు సౌకర్యం, విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా వసతుల కల్పన వంటి అంశాలను ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మ్రిణాల్ శ్రేష్ఠ, ఎన్ఇ ఆర్ అండ్ బి హేమలత, జిల్లా విద్యాధికారి సోమశేఖరశర్మ, అధికారులు, తదితరులు వున్నారు.

విద్యా గుమ్మంగా ఖమ్మం జిల్లా

- ఖమ్మం నగరంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మాణం
- 22 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో స్కూల్ ఏర్పాటు
- ఈనెల 11న స్కూల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన
- అక్షయపాత్రకు భూమి ని గుర్తించాలి
- మసీదులకు నిధులు మంజూరు
- డంపింగ్ యార్డ్ సమస్యను సత్వరమే పరిష్కరించాలి
- శానిటేషన్ సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి
- కిందిస్థాయి సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం విదాలి
- ల్యాండ్ మైనింగ్, గంజాయి అక్రమాలను అరికట్టాలి
- సమావేశంలో కలెక్టర్, సీసీలకు మంత్రి తుమ్మల ఆదేశం



సరమైన 22 భూమిని రఘునాథ పాలెం మండలం జింకలతండా వద్ద గుర్తించినట్లు కలెక్టర్ మంత్రి వివరించారు. నియోజకవర్గంలోని 50 మసీదులకు రూ.50 లక్షల నిధులు తక్షణమే కేటాయించాలన్నారు. అక్షయ పాత్రకు సంబంధించి త్వరితగతిన భూమిని గుర్తించాలన్నారు. అక్షయపాత్ర బాధ్యులతో సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. డంపింగ్ యార్డ్ సమస్యను అధిగమించేలా యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ను మంత్రి ఆదేశించారు. కెఎంసీలో శానిటేషన్ సమస్య లేకుండా చూడాలని తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలన్నారు. అధికారులంతా హెడ్ క్వార్టర్స్లో ఉండాలన్నారు. కిందిస్థాయి సిబ్బంది విధుల్లో అలసత్వం వహిస్తే సహించేది లేదన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమన్వయ పరిష్కారానికి అధికారం యంత్రాంగం కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో మైనింగ్, గంజాయి అక్రమార్కులపై ఉక్కు పాదం మోపాలని జిల్లా ఎస్పీ సునీల్ దత్తుకు సూచించారు. జిల్లాలో లా అండ్ ఆర్డర్ సమస్య తలెత్తకుండా అనుక్షణం అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రజల రక్షణ మన కర్తవ్యం అన్నారు. ప్రజలను ఇబ్బందులు గురి చేసే వారిని వదిలిపెట్టి ప్రసక్తే లేదన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలన్నారు.

ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో): విద్యా గుమ్మం ఖమ్మం జిల్లా అని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు ప్రథమ ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని చదువుల కేంద్రంగా ఖమ్మం జిల్లాను తీర్చిదిద్దమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఖమ్మంలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, సీసీ సునీల్ దత్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ ఖమ్మం నియోజకవర్గంలోని ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ శంకుస్థాపనకు సర్వసిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. 22ఎకరాలలోలక్షల వ్యయంతో స్కూల్ నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. తక్షణమే భూమిని గుర్తించి తగు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈనెల 11వ తేదీన స్కూల్ శంకుస్థాపనకు కార్యక్రమం నిర్వహించాలన్నారు.. ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ ఏర్పాటుకు అవ

పోలీస్ ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో): పోలీస్ ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ సాంప్రదాయానికి ప్రతీక అయిన బతుకమ్మ పండుగ వేడుకల సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఆయన సతీమణి నిషిత శర్మ గౌరవ్కు పూజ చేసి ప్రారంభించారు. పోలీస్ కుటుంబాలు బతుకమ్మలను వివిధ రకాల పూలతో పేర్చి రంగు రంగుల బతుకమ్మలుగా సుందరంగా పేర్చారు. పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మలను

మహిళలు తీసుకొచ్చి ఒకే చోట ఉంచి పాటలు పాడుతూ చప్పట్లను వేస్తూ, కోలాటాలు ఆడి ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో రావడంతో పరేడ్ గ్రౌండ్స్ కోలాహలంగా మారింది. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డీసీపీ ఆర్.ఎస్. నరేష్ కుమార్, అడిషనల్ డీసీపీ ప్రసాద్ రావు, ఎస్.పీ.లు రవి, సాంబరాజు, నర్సయ్య, ఆర్.ఐ.లు కామరాజు, శ్రీశైలం, సురేష్, ఏ.ఓ. అక్రూనిసాబేగం, సిఐలు రాజీరెడ్డి, సతీష్, ఉదయ్ కుమార్, రమేష్, రాజు పాల్గొన్నారు.

సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతిరూపం బతుకమ్మ పండుగ



జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ -09: సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతిరూపం, ప్రకృతి పండుగ బతుకమ్మ అని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. ఎనిమిదవ రోజు బుధవారం సాయంత్రం ఖమ్మం సర్కార్ పబ్లిక్ స్టేడియంలో అట్టహాసంగా, ఘనంగా నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకలలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ పాల్గొని జిల్లా ప్రజలతో కలిసి మెలసి ఆడి వారిని ఉత్తేజపరిచారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు గౌరవము కొలుచుకొంటూ బతుకమ్మలు పేర్చి ఆడుతూ, పాడుతూ మహిళలు సంబరంగా నిర్వహించుకునే పండుగ అని అన్నారు. ఈ బతుకమ్మ వేడుకలలో జిల్లాలోని వివిధ వర్గాల మహిళలంతా కలిసికట్టుగా పాల్గొన్నారు. స్టేడియంలో బతుకమ్మలను పేర్చి వాటి చుట్టూ తిరుగుతూ బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో... బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో.... అంటూ ఆట పాటలతో సందడి చేసారు. ఈ వేడుకల్లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మ్రినాల్ శ్రేష్ట, డిఆర్డీవోసన్యాసయ్య,వివిధశాఖల అధికారులు,మహిళా ఉద్యోగులు, స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- సర్కార్ పబ్లిక్ స్టేడియంలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు
- ప్రకృతిని పూజించే పవిత్రమైన పండుగ బతుకమ్మ
- స్టేడియంలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకలలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్



జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు



పోలీస్ సురక్షా బతుకమ్మ వేడుకలలో పాల్గొన్న జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

కొత్తగూడెం క్రైమ్ సూర్య (మేజర్ న్యూస్) : జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పోలీస్ రక్ష బతుకమ్మ వేడుకలను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ వేడుకలకు జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు పాల్గొన్నారు. నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా పోలీస్ శాఖలో పని చేసే మహిళా అధికారులు, సిబ్బంది, కుటుంబసభ్యులు ఈ బతుకమ్మ వేడుకకు ఆసందోత్సాహంతో పాల్గొన్నారు. పూలను పూజిస్తూ, ప్రకృతిని ఆరాధిస్తూ జరుపుకునే పండుగ బతుకమ్మను అత్యంత వైభవంగా జరుపుకోవాలన్నారు. జిల్లా ఆడపడుచులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో బతుకమ్మ జరుపుకుంటారన్నారు. ప్రకృతితో మమేకమయ్యే పండుగ బతుకమ్మ అని కొనియాడారు. ప్రపంచంలో పూలను పూజించే సంస్కృతి తెలంగాణలో మాత్రమే ఉందన్నారు. జిల్లా ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని, కష్టాలను తొలగించాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఎస్పీ పేర్కొన్నారు. సబ్

డివిజన్ వారీగా అందమైన బతుకమ్మలతో సంబరాలను చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖలో నిరంతరం విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు సేవలు అందించే పోలీస్ అధికారులు మరియు సిబ్బంది కుటుంబాలతో కలిసి నవరాత్రులలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మ సంబరాలకు హాజరుకావడం ఆనందకరంగా ఉందని తెలిపారు. రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలను తయారు చేసి ఈ పూల పండగను ఎంతో అందంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలీస్ అధికారులను ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. అనంతరం బతుకమ్మ పాటలకు నృత్యాలు చేస్తూ మహిళలు, పిల్లలు తమ ఆనందంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ టి. సాయి మనోహర్, ఇల్లండు డిఎస్పీ చంద్రభాను, కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్, పాల్వంచ డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్, మణుగూరు డిఎస్పీ రవిందర్ రెడ్డి, ఏఆర్ డిఎస్పీ సత్యనారాయణ, పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడిపితే జైలుకే

పండుగల వేళ రద్దీగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో జర భద్రం.. లారీ డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సూచన

కొత్తగూడెం క్రైమ్ సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మద్యం సేవించి భారీ వాహనాలతో ప్రయాణం చేసే వారిపై పోలీస్ శాఖ పూర్తిస్థాయిలో నిఘా ఉంటుందని అలాంటి వారిపై తప్పకుండా చర్యలు ఉంటాయని ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ లారీ డ్రైవర్లకు సూచించారు. బుధవారం చుంచుపల్లి మండలం పరిధిలోని బైపాస్ రోడ్డు వద్ద తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా లారీ డ్రైవర్లకు అయిన పలు సూచనలు చేసారు. కొత్తగూడెం పట్టణంలో పండుగలు



9 Oct 2024 11:58:59 Pooni B. Kothanagiri

సందర్భంగా ప్రాంతాలన్నీ రద్దీగా మారాయని భారీ వాహనాలతో మద్యం సేవించి డ్రైవర్లు ఎవరన్నా నిర్లక్ష్యంగా వాహనాలు నడిపి ప్రజలకు ఆటంకం కలిగిస్తే తప్పకుండా పోలీస్ శాఖ చర్యలు తీసుకుంటుందని హెచ్చరించారు. ప్రజల ప్రాణాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని రద్దీ ఉన్న ప్రాంతాల్లో అతి జాగ్రత్తగా సురక్షితంగా వాహనాలు నడపాలని సూచించారు. పలు భారీ వాహనాల కాగితాలను పరిశీలించి జరిమానా విధించారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కోసం ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు పట్టణాల్లోకి భారీ వాహనాలను కేటాయించిన సమయంలో మాత్రమే అనుమతించబడుతుందని ఎవరైతే అనుమతి లేకుండా భారీ వాహనంతో రద్దీగా ప్రాంతాలకు వస్తారో వారిపై కచ్చితంగా నిఘా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ తనిఖీలలో ట్రాఫిక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కలెక్టరేట్ లో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

పాల్గొన్న మంత్రి పొంగులేటి, ఎంపి ఆర్ఆర్ఆర్, ఐడిసి చైర్మన్ మువ్వా, నాగా సీతారాములు



కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో బతుకమ్మ సంబరాలను మంగళవారం రాత్రి ఘనంగా నిర్వహించారు. భద్రాద్రి జిల్లా టీఎన్టీవోస్, జేపిసి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ వేడుకలలో రెవెన్యూ, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ, ఐసిడిఎస్, పౌరసరఫరాలు, పంచాయతీ రాజ్, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ, తదితర శాఖల మహిళా ఉద్యోగులు, తీర్మాన పూలతో పేర్చిన భారీ బతుకమ్మలతో కలెక్టరేట్ ప్రాంగణానికి చేరుకున్నారు. బతుకమ్మల చుట్టూ మహిళా ఉద్యోగులు చేరి బతుకమ్మ పాటలకు కొలాటం వేస్తూ నృత్యాలతో సందడి చేశారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక కళాకారులు బతుకమ్మ పాటలను ఆలపించి ఉత్సాహాన్ని రెట్టింపు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపి రఘు రాంరెడ్డి, కలెక్టర్ జీతీష్ వి పాటిల్, ఇరిగేషన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వా విజయ్ బాబు, టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టరేట్లో టీఎన్టీవోస్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. బతుకమ్మ వేడుకలను నిర్వహించడం పట్ల ఆయా సంఘాల నాయకులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల మహిళా ఉద్యోగులు తీసుకొచ్చిన బతుకమ్మలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు వేణుగోపాల్, విద్యాచందన, జిల్లాస్పీ, శిశు సంక్షేమ అధికారి వేల్పుల విజేత, కొత్తగూడెం సొసైటీ చైర్మన్ మండే వీరహనుమంత్ రావు, ఉద్యోగ సంఘాల బాధ్యులు సంగం వెంకటప్పయ్య, అమరనేని రామారావు, కంచర్ల సాయి భార్గవ్, పంచాయతీ రాజ్ మినిస్ట్రీయల్ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లా రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్లు గీత కార్మికులకు రక్షణగా కాటమయ్య రక్ష కవచ్ ఎమ్మెల్యే జారె ఆదినారాయణ

అస్సారావుపేట సూర్య, మేజర్ న్యూస్)- కల్లు గీత కార్మికుల కోసం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కాటమయ్య రక్ష కవచ్ కిట్లు వారికి ఎంతో రక్షణగా ఉంటాయని స్థానిక ఎమ్మెల్యే జారె ఆదినారాయణ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో గీత కార్మికులు ఏర్పాటు చేసిన కాటమయ్య రక్ష కవచ్ కిట్లను బుధవారం పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మండల కేంద్రం అస్సారావుపేటలో బిసి వెల్ఫేర్, ఎక్సైజ్ శాఖల ఆధ్వర్యంలో స్థానిక గోగులబంధం తాటివనంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే జారె ఆదినారాయణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ క్రమంలో కిట్లు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే జారె మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గౌరవనీయ శ్రేయస్సు కోసం వారు తాటిచెట్లు ఎక్కే క్రమంలో ప్రమాదాల బారిన పడకుండా కాపాడటం కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ కిట్లను పంపిణీ చేస్తుందని అన్నారు. ఎంతో పటిష్టమైన కాటమయ్య రక్ష కవచ్ కిట్లను అస్సారావుపేటతో పాటు దమ్మపేట మండలాల చెందిన గీత కార్మికుల సొసైటీ సభ్యులకు నేడు అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ క్రమంలో కల్లుగీత కార్మికులు వారి సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే జారె ఆదినారాయణ, జిల్లా అధికారులకు పలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి వెల్ఫేర్ అధికారిని ఇందిర, ఎక్సైజ్ ఎన్ఐఐ రాజేశ్వరరావు, అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలనాయకులు, అబ్బూరి శాఖ అధికారులు, అస్సారావుపేట, దమ్మపేట మండలాల గీత కార్మికుల సొసైటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీర నారీమణుల బహుజన బతుకమ్మ సంబురాలు



ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాఫ్):
 తెలంగాణ ప్రజల సంస్కృతి సాంప్రదాయం అస్తిత్వానికి ప్రతీక అయినటువంటి బతుకమ్మ ఉత్సవాలు వీరనారీ మణుల ఆశయ సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నగరంలోని బీ కే బజారు లో బహుజన బతుకమ్మ సంబురాలను బుధవారం రోజు కార్యాలయం ఎదుట ఘనంగా నిర్వహించారు. సమితి జిల్లా అధ్యక్షురాలు భూక్యా ఉపేంద్రబాయి , జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షురాలు షేక్ .నజీమా తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం దసరా ముంగిట నిర్వహించే ఈ బతుకమ్మ సంబురాలు ప్రత్యేకంగా తెలంగాణ మహిళల కే సొంతమని , మహిళల హక్కుల సాధనకు,సాధికారతకు తమ జీవితాన్ని అంకితం చేసిన వీరనారీమణులను స్మరిస్తూ ... బహుజన బతుకమ్మ సంబురాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ బతుకమ్మ ఉత్సవాలలో , బహుజన బతుకమ్మ సంబురాలను మినంటేలా ... చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రు నాయక్,డాక్టర్ కే.వి కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పబ్లిక్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ మెంబర్ గా అబ్దుల్ రహిమాన్



ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాఫ్):
 ప్రముఖ అంబేద్కర్ వాది , సామాజిక కార్యకర్త, సేవూశీలి అయినటువంటి ఖమ్మం నగరం కు చెందిన షేక్ అబ్దుల్ రహిమాన్ “ పబ్లిక్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ “ సంస్థ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎగ్జిక్యూటివ్ మెం బరుగా నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు పబ్లిక్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ వ్యవస్థాపకులు , చైర్మన్ డి . మాధవరావు అబ్దుల్ రహి మాన్ కు నియామక పత్రాలను జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రహిమాన్ మాట్లాడుతూ తన సేవలను గుర్తించి , పబ్లిక్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ గా నియమించడం పట్ల హార్షం ప్రకటిస్తూ ... వ్యవస్థాపకులు, చైర్మన్ అయినటువంటి మాధవరావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనకు అప్పగించిన విధులను చిత్తశుద్ధితో నిర్వహిస్తానని పేర్కొన్నారు.

మొక్కులు తీర్చుకున్న టిడిపి మహిళా నేత



పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్ట్యాఫ్...
 తెలంగాణ రాష్ట్ర తెలుగు మహిళ ఉపాధ్యక్షురాలు చలసాని రూపాన్లీ రాణి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలని మొక్కుకున్నారు. ఏపీలో చంద్రబాబు

ముఖ్యమంత్రి అయి తన కోరిక నెరవేరిన సందర్భంగా పెనుబల్లి మండలం వియ్యం బంజర్ గ్రామంలోని అభయ ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ఆంజనేయ స్వామి వారికి నూటొక్క టెంకాయలు కొట్టి ముక్కుని చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం ఎన్ఎస్ఐ కాలు వద్ద కొలువైయిస్తూ శ్రీ దుర్గా మల్లికార్జున స్వామి వారి ఆలయంలో భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చేసింది ఏమీ లేక మతం పేరుతో కాలయాపన

-సిపిఎం కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వై విక్రం

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ స్ట్యాఫ్):
 గత పది సంవత్సరాల మోడీ కాలంలో మానవుల ఆత్మస్థైర్యం దెబ్బ తీసి, దేశ ప్రజలు కోసం చేసింది ఏమీ లేక మతం పేరుతో ప్రజల మధ్య విచ్చు పెడుతూ మోడీ కాలయాపన చేస్తున్నాడు అని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు వై విక్రమ్ ఆరోపించారు. బుధవారం ఖమ్మం కూరగాయల మార్కెట్ రిజ్లా వర్కర్స్ యూనియన్ సి.పి.ఎం. పార్టీ శాఖ మహాసభ బైపాస్ రోడ్ కూరగాయల మార్కెట్ లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వై విక్రమ్ మాట్లాడుతూ తరతరాలుగా భారత్ దేశంలో అన్ని కులాలు, మతాలు, ఆచారాలు దేశ ప్రజలు ఎంతో ఐక్యంగా జరుపుకున్నారు అని, కానీ గత పది సంవత్సరాల కాలంలో మతాలు మధ్య బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రధాని మోడీ చిచ్చు పెట్టి ఆ మంటల పోదలో చలి కాచుకుంటూ ఓట్లు దండుకుంటున్నారు అని విమర్శించారు. దేశంలో అన్ని ప్రభుత్వ రంగాలను ప్రయివేటుకరణ చేసి దేశాన్ని ఆర్థికంగా దివాళా తీసే విధంగా ముమ్మరంగా ప్రయత్నాలు మోడీ చేస్తున్నాడు అని, దేశంలో అసంతృప్తి రాకుండా మతాలు మధ్య అగ్ని రాజుకునే విధంగా తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం మోడీ ప్రభుత్వం



ప్రయత్నాలు చేసింది అని ఆరోపించారు. రామాలయం పేరుతో రాజకీయాలు చేసి చివరకు నూతన అయోధ్య రామాలయం నిర్మాణంలో కూడా వందల కోట్లు అవినీతి, నాసిరకం పనులకు పాల్పడ్డారు అని విమర్శించారు. రాజోయే కాలంలో బీజేపీ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా జరిగే రాజకీయ ఆందోళనలో పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు పాల్గొని మోడీ విధానాలను ప్రజల ముందు ఎండగట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ టూ టాన్ కార్యదర్శి బోడపల్లి సుదర్శన్, నాయకులు జెల్లా ఉపేందర్, కోరే బీరప్ప, మోటే స్వామి , బి. ప్రభాకర్, ఎం.నర్సయ్య , బి మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగలకు ఇచ్చిన మాట తప్పి మోసం చేసిన తీరుకు నిరసనగా నల్లజెండా లతో నిరసన

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాఫ్):
 డియస్సి ఉద్యోగ నియామకాలలో ఎన్ని వర్గీకరణ అమలు చేయకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దేశ అత్యున్నత న్యాయ స్థానం సుప్రీంకోర్టు తీర్పునకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తూ మాదిగలకు ఇచ్చిన మాట తప్పి మోసం చేసిన తీరుకు నిరసనగా ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం జడ్పీ సెంటర్ నుండి ఖమ్మం అంబేద్కర్ విగ్రహం నుండి బూబూ జగజ్జువన్ రావు విగ్రహం వరకూ నిరసనగా నల్లజెండా లతో వెళ్లారు . యస్.సి. వర్గీకరణ సమస్యపై దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం 2024 ఆగస్టు 01న ఇచ్చిన తీర్పును అనుసరించి నిండు అసెంబ్లీలో ముఖ్యవంత్రి ఇచ్చిన మాటకు విరుద్ధంగా మాదిగల వాటాను మాలలకు కట్టబెడతూ ఉమ్మడి రిజర్వేషన్లు ఒకే కులానికి కట్టబెడుతూ ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఆర్డినెన్స్ ద్వారా వర్గీకరణ చేసేంత వరకు డి.యస్.సి.ని రద్దుచేసి వర్గీకరణ అమలుచేస్తూ డి.యస్.సి.ని పునరుద్ధరించాలని కోరారు. యస్.సి. వర్గీకరణ లేకుండా డి.యస్.సి. ఉద్యోగ ప్రక్రియను నిలిపివేయాలని ఆర్డినెన్స్ ద్వారా వర్గీకరణ అమలు చేసి డి.ఎస్సీని పునరుద్ధరించాలని కోరుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తెలియజేయవలసినదిగా కోరారు .ముఖ్యమంత్రి వెంటనే డి.యస్.సి.ని



రద్దు చేసి యస్.సి. వర్గీకరణ అమలుచేసి అన్ని ఉద్యోగాలను భర్తీచేసేవరకూ డి.యస్.సి.రద్దుచేయాలని , లేనిచో మాదిగల తిరుగుబాటుకు రేవంత్రిడ్డి ప్రభుత్వము సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు . ఈ కార్యక్రమంలో యం.యస్.పి. జాతీయ నాయకులు ఏపూరి వెంకటేశ్వరరావు మాదిగ , యం.యస్.పి.రాష్ట్ర జాతీయ నాయకులు బచ్చలకూర వెంకటేశ్వరరావు మాదిగ , యం.యస్.పి. ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు తూరుగంటి అంజయ్య మాదిగ , యం.ఆర్.పి.యస్. ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు కూరపాటి సునీల్ మాదిగ నగర అధ్యక్షులు తూరిగంటి రాము మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

ఆడిపాడిన ఎన్.ఎఫ్.ఐ.డబ్ల్యూ నేతలు

-అంబరాస్తంఠిన బతుకమ్మ సంబరాలు

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాఫ్):
 ఖమ్మం నగర పాలక సంస్థ అల్లీపూరం కొత్తగూడెంలో సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న దేవి నవరాత్రులు, బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు పాల్గొన్న ఎన్.ఎఫ్.ఐ.డబ్ల్యూ మహిళా సంఘం నేతలు మంగళవారం సాయంత్రం కొత్తగూడెంలో ఏడవ రోజు ఏపకాయల బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ఆటపాటలతో ఉల్లాసంగా ఉత్సాహంగా బతుకమ్మ కు పూజలు నిర్వహించి జరుపుకోవడం జరిగిందని ఇటువంటి పండుగలు కొత్తగూడెం గ్రామంలో గత అనేక సంవత్సరాలుగా నిర్వహిస్తున్నట్లు సిపిఐ ఖమ్మం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పగడాల మల్లేష్, ఎన్.ఎఫ్.ఐ.డబ్ల్యూ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వర్నింగ్ ప్రెసిడెంట్ పోటు కళావతి, ఏపూరి లలితాదేవి, తాటి నిర్మల, సిపిఐ కొత్తగూడెం శాఖ కార్యదర్శి రావుల హనుమంతరావు లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ. మహిళలకు 33% రిజర్వేషన్ పేపర్ ప్రకటనలకే పరిమితం కాకుండా చట్టభద్రత కలపించాలని మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులు అరికట్టాలని మహిళలను గౌరవించాలని బతకనివ్వాలని అన్ని రంగాల్లో మహిళలకు ప్రాధాన్య కల్పించాలని ప్రభుత్వాలని డిమాండ్ చేశారు.రజాకార్ల పాలనలో మహిళలు అత్యంత దయనీయ స్థితిలో



జీవించేవారని అనేక నిర్బంధాలు ఎదుర్కొంటు చిత్రహింసలు అనుభవిస్తున్న నేపథ్యంలో నాటి మహిళలు తమకు రక్షణ కల్పించాలని వేడుకుంటు ప్రకృతి ఒడిలో పూచిన వివిధ రకాల పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి ఆడుతూ పాడుతూ మహిళలకు బతుకునివ్వమని బ్రతికించమని నిజాం నవాబుల నుండి మహిళలను రక్షించాలని వేడుకుంటూ ఆడిపాడిన ఆటే బతుకమ్మ అని తెలిపారు. అటువంటి బతుకమ్మ అనాదిగా ఆనవాలుతీ కొనసాగుతుందని తొలి మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో సైతం బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు ఖ్యాతి గాంచిన విషయం తెలిసిందే నని తెలియజేశారు. అందువల్లే ప్రతి సంవత్సరం బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు మహిళలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించడం జరుగుతుందని బతుకమ్మ పండుగ దేవి నవరాత్రుల పూజలు కొత్తగూడెం గ్రామంలో సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించటం జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో భూమా సాయిచందు, తోట నవీన్, శివెందర్, అమరారవు యశ్వంత్, లక్కా రోహిత్, దంతాల శ్రీకాంత్, షేక్ మాబు, భూమా రాంమూర్తి, తుపాకుల పేరమ్మ, మాకనబోయిన పార్వతి, అమరారవు వెంకటమ్మ,లక్కా రేణుక, సీతం రమాదేవి, రామాంజం లాలమ్మ, యం. త్రివేణి, పగడాల నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాము కాటుకు గురైన ప్రైవేట్ ఎలక్ట్రిషియన్ భాస్కర్ ను పరామర్శిస్తున్న ప్రైవేట్ ఎలక్ట్రిషియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు



-ధర్మాసి

కల్లూరు సూర్య మేజర్ స్టాఫ్ అక్టోబర్ 9 : మండల పరిషత్ లోని లింగాల గ్రామానికి చెందిన ప్రైవేట్

ఎలక్ట్రిషియన్ వేము భాస్కర్ గత రెండు రోజుల క్రితం పాము కాటుకు గురయ్యాడు. వివరాలు ప్రకారం వరి పొలాలలోని వ్యవసాయ మోటార్ మరమ్మత్తులు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో అక్కడ ప్రమాదవశాత్తు పాము కాటుకు గురైనారు. ప్రక్కనే ఉన్న రైతులు గమనించి వెంటనే వైద్య చికిత్స కొరకు పట్టణ కేంద్రంలోని ఒక ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడ వైద్య చికిత్స పొందిన అనంతరం మెరుగైన వైద్యం కోసం ఖమ్మంలో ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న జిల్లా ప్రైవేట్ ఎలక్ట్రిషియన్ సంఘం అధ్యక్షులు ధర్మాసి బాలరాజు మరియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.కె.ఆసిం షరీఫ్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి ఆరోగ్య పరిస్థితి వివరాలు తెలుసుకొని పరామర్శించి త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

రేషన్ బియ్యం అమ్మితే కఠిన చర్యలు



తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్

స్టాఫ్ :-

రేషన్ డీలర్లు బియ్యాన్ని వినియోగ దారులకు కాకుండా ఇతరులు అమ్మితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తహసిల్దార్ పీవీ రామకృష్ణ హెచ్చరించారు. బుధవారం మండల కేంద్రం లోని తహసిల్దార్ కార్యాలయం లో రేషన్ డీలర్లు తో సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థలో ప్రభుత్వం పేదలకు పంపిణీ చేసిన బియ్యాన్ని ఎవరైనా ఇతరులకు అమ్మినా, కొనుగోలు చేస్తే జైలుకు పంపడం ఖాయమని అన్నారు.అలాగే వినియోగదారులు ఎవరికైనా రేషన్ బియ్యం అమ్మినట్లు తెలిస్తే కార్డు రద్దు చేయడం తోపాటు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. గ్రామంలో ఎవరైనా రేషన్ బియ్యం కొనుగోలు చేయుటకు మీ గ్రామాలకు వస్తే సమాచారం అందించాలని తెలిపారు. తెలియ జేసిన వారి వివరాలు ఎవరికీ తెలియనీయమని అన్నారు. తెలంగాణ లో ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అందించడమే ప్రభుత్వం లక్ష్యం అని ఈ విషయమై ప్రజలు, రేషన్ డీలర్లు, వినియోగదారులు సహకరించగలరని కోరారు.ఈ కార్యక్రమం లో డిప్యూటీ తహసిల్దార్ నరసింహారావు రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు వీరయ్య లహరి సీనియర్ డీలర్లు దంతాల బాలరాజు రాయల ప్రసాద్ ఎడ్ల ముత్యయ్య పప్పుల సుందరావు కొప్పుల నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం ఆధ్వర్యంలో కిరణ్ జన్మదిన వేడుకలు..

ఖమ్మం సూర్య టౌన్

స్టాఫ్



మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ వ్యక్తిగత పీఏ చిరుమామిళ్ల రవికిరణ్ కి జన్మదినం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో యువజన విభాగం ఉపాధ్యక్షుడు మాటేటి కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవి కిరణ్ ని సాలువాతో సత్కరించి కేక్ కట్ చేశారు..ఈ కార్యక్రమంలో సుడా మాజీ చైర్మన్ బచ్చు విజయకుమార్ , సాయి కళ్యాణ్, వి యూకే ప్రాస్ ఉపేందర్, నజీర్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సింగరేణి ఇచ్చే విందులను వ్యతిరేకిస్తున్నాం....

-సిఐటియు నాయకులు వల్లారి వెంకటరత్నం కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్స్టాఫ్) -

సింగరేణి వ్యాప్తంగా సింగరేణి నిధులతో సింగరేణి కార్మికులకు యాజమాన్యం ఇవ్వాలి అనుకుంటున్న విందులను వ్యతిరేకిస్తున్నామని సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిఐటియు) కొత్తగూడెం బ్రాంచ్ కార్యదర్శి విజయగిరి శ్రీనివాస్ తమ అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా కార్మికులకు కుటుంబ సభ్యులకు స్థానిక నాయకులు ద్వారా సింగరేణి యాజమాన్యం విందులను ఏర్పాటు చేయాలని దీనికి సంబంధించి అన్ని ఏరియా జనరల్ మేనేజర్లుకూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అందుకు సంబంధించిన సుమారు ఒక కోటి రూపాయలు వెచ్చిస్తున్నట్లు సర్కూలర్ విడుదల అయిందని పేర్కొన్నారు. దీనికి గుర్తింపు ప్రాతినిధ్య సంఘాలు వ్యతిరేకించాల్సివచ్చింది విందులలో పెద్ద పీట వేయడంతో నోరు మెదపకుండా వుంటాయని దీనిని సిఐటియుగా పూర్తిగా వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. సింగరేణి సొమ్ముతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, స్థానిక నాయకుల ద్వారా ప్రభుత్వం జోక్యం



చేసుకోవాలని చూస్తున్నదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సింగరేణికి రావాల్సిన బకాయిలను వెంటనే చెల్లించి అప్పుడు సింగరేణి కార్మికులకు విందు ఏర్పాటు చేయాలని ఆ విందులో స్థానిక శాసనసభ్యులు మంత్రులు ముఖ్యమంత్రులు కూడా సహపంక్తి భోజనాలకు రావచ్చని అప్పుడు కార్మిక వర్గం మనస్ఫూర్తిగా వారిని ఆహ్వానిస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే లాభాలు బోనస్ చెల్లించడానికి సింగరేణి యాజమాన్యం చాలా ఇబ్బందులు పడిందని ఇప్పటికైనా యాజమాన్యం ప్రభుత్వం మీద ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి బకాయలు వసూలు చేయాలని అప్పుడే సింగరేణి మనుగడ కొన సాగిస్తుందని లేనట్లుంటే ఇలాంటి విందులతో తప్పుడు నిర్ణయాలతో తెలంగాణకే వెన్నెముక దక్షిణాది పరిశ్రమల ఆయాపుపట్టు ఐన సింగరేణి సంస్థ మనుగడ ప్రశ్నార్థకం అవుతుందని యాజమాన్యం గ్రహించాలన్నారు.

డిఎస్సిలో టాప్ 10 స్థానంలో నిలిచిన చింతాల పుల్లరావు - అభినందించిన సొసైటీ చైర్మన్ మండె

సుజాతనగర్, సూర్య (మేజర్స్టాఫ్) -

ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డిఎస్సి ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల జాతితాలో టాప్ 10లో స్థానం సాంపాదించిన చింతాల పుల్లరావును సొసైటీ చైర్మన్ మండె వీర హనుమంతరావు అభినందించారు. స్థానిక నాయకులగూడెం గ్రామ వాస్తవులు డాక్టర్ చింతాల నారాయణ కూమారుడు చింతాల పుల్లరావు ఇటీవల ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డిఎస్సి ఫలితాలలో టాప్ 10 లో స్థానం సంపాదించి, ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్లో నియమాక ప్రత్రాలు అందుకున్న సందర్భంగా సొసైటీ చైర్మన్ అభినందనలు తెలిపారు. చింతాల పుల్లరావు నాయకులగూడెం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 1 నుండి 5వ తరగతి వరకు చదివి, 6 నుండి 10 వ తరగతి వరకు సుజాతనగర్లోని జెడెపి పాఠశాలలో చదివి, ఇంటర్ ప్రభుత్వ కాలేజీలో అలాగే డిగ్రీ శ్రీ రాంచంద్ర ప్రభుత్వ కాలేజీలో చదివి తదుపరి బికూడి పాల్వంచలో చేసి, ఎంఎస్సీ మహాభూబాద్ లో చేసినారు అని, పుల్లరావు సుజాతనగర్ లో ఒక ప్రవేటు టీచర్ గా పనిచేస్తూ, సుజాతనగర్, జులరుపాడు మండలాలోని ఎంతో మంది



విద్యార్థులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులగా, ప్రయోజకులుగా తీర్చిదిద్దినారని, అట్టి పుల్లరావు నేడు రాష్ట్రస్థాయిలో డిఎస్సిలో టాప్ 10 లో స్థానం సంపాదించి, ప్రభుత్వం ఉద్యోగం పొందటం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ఈ నెల 20న జరిగే టీయుసిఐలో ఐఎఫ్ టీయు విలీన సభను జయప్రదం చేయండి

- ఐఎఫ్ టీయు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మధుసూదన్ రెడ్డి, యాకోబ్ షావలి

కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్స్టాఫ్) -

ఈ నెల 20న హైదరాబాదులోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఉదయం 10 గంటలకు జరుగు టీయుసిఐలోకి, ఐఎఫ్ టీయు విలీన సభను జయప్రదం చేయాలని ఐఎఫ్ టీయు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మధుసూదన్ రెడ్డి, యాకోబ్ షావలిలు కార్మికులకు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఐఎఫ్ టీయు జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ 14 రాష్ట్రాల్లో సంఘటిత అసంఘటిత రంగాల్లో పనిచేస్తున్న టీయుసిఐలో ఐఎఫ్ టీయుని విలీనం చేసి కార్మికుల హక్కుల కోసం ఉద్యమించాలన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా కార్మిక వర్గాన్ని సంఘటితం చేసి కార్మిక వర్గంపై దాడి తీవ్రమవుతున్న తరుణంలో ఈ దాడిని ఎదుర్కోవేందుకు దేశంలో ఒక బలమైనటువంటి కార్మిక సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని, కార్మిక హక్కుల కోసం బలమైనటువంటి ఉద్యమాలను నిర్వహించి కార్మికులకు అండగా నిలవాలన్నారు. దేశంలో రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్న నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు ఆకాశానందుతున్న తరుణంలో కార్మిక వర్గానికి కనీస సౌకర్యాలు జీతభత్యాలు పెంచలేని ఈ ప్రభుత్వాలపై ఉద్యమించడానికి సరైన మార్గం ఎంచుకొని ఉద్యమాలు నిర్వహించడానికి టీ యు సి ఐ లో ఐఎఫ్ టీయు విలీనం ద్వారా కార్మిక వర్గ ప్రయోజనాలను కాపాడుకోవడానికి దోదపడుతుందన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం 44 కార్మిక



చట్టాలను రద్దుచేసి, 4 లేబర్ కోడ్లను తీసుకొచ్చి కార్మికులను కట్టు బానిసలు చేసి ఈ లేబర్ కోడ్లను అమలు చేయకుండా దేశవ్యాప్తంగా బలమైన ఉద్యమాలు చేసి కార్మిక హక్కులను కాపాడుకోవాలనే లక్ష్యంతో టీయుసిఐలోకి ఐఎఫ్ టీయు విలీనమన్నారు. ఈ విలీన సభకు జిల్లాలో ఉన్న సంఘటిత అసంఘటిత రంగ కార్మిక వర్గం అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్ టీయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రమేష్, సహాయ కార్యదర్శి ఏదులాపురం గోపాలరావు, కోశాధికారి పెద్ద బోయిన సతీష్, పాయం వెంకన్న, నిమ్మల రాంబాబు, ఎం.రాజశేఖర్, చంద్రశేఖర్, సుందర్, వేల్పుల రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్రివేణి కృష్ణవేణి విద్యాసంస్థల భక్త బృందానికి

ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ 2024

అక్షీదేవిపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్టాఫ్) -



మహా పాదయాత్ర ద్వారా తక్కువ సమయంలో 19 రోజుల్లో భద్రాద్రి రామన్న సన్నిధి నుండి ఏడుకొండల వెంకన్న స్వామి సన్నిధికి చేరుకున్న త్రివేణి కృష్ణవేణి విద్యాసంస్థల భక్త బృందానికి ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ 2024 లో చోటు దక్కింది.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల వాసులకు ఈ రికార్డ్ దక్కడం ఈ యొక్క మహా పాదయాత్ర సంకల్ప కారకులు త్రివేణి కృష్ణవేణి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ గొల్లపూడి వీరేంద్ర చౌదరికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియచేశారు. మహా పాదయాత్ర ద్వారా తిరుమల తిరుపతి ఏడుకొండల వెంకన్నస్వామి దర్శన భాగ్యం తమ అదృష్టంగా భావిస్తూ వారికి ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ శేషాద్రి వినోద్ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు.

పండగ ముందు విషాదం

-పూల కోసం వెళ్లి చెరువులో పడి ఐలయ్య మృతి.



అశ్వుపరం, సూర్య (మేజర్ స్టాఫ్) - మండలపరిధిలోని జగారం గ్రామంలో బతుకమ్మ పండగ ముందు రోజు గ్రామంలో విషాదం అలముకుంది. అదే గ్రామానికి చెందిన నున్న ఐలయ్య (38) సురక్ష బస్టాండ్ లో హమాలీగా చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. తన స్వగ్రాహానికి వచ్చి పూల కోసం ఉర చెరువులో దిగి పూలు కోసే సమయంలో ప్రమాదవశాత్తు ఊబిలో కూడుకుపోవడంతో ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు అశ్వుపరం పోలీస్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

తాటి సూరిబాబు పార్థివదేహానికి నివాళు లర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మెచ్చా.. తాటి



దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ స్టాఫ్) -

మండలపరిధిలోని తాటి సుబ్బన్నగూడెం గ్రామంలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన ఆదివాసీ నాయకుడు తాటి సూరిబాబు పార్థివ దేహానికి మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మెచ్చా నాగేశ్వరరావు, తాటి వెంకటేశ్వర్లు లు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులకు ఓదార్చి వారి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ క్రమంలోనే వారు మాట్లాడుతూ ఆదివాసీ సంఘం బలోపేతానికి తాటి సూరిబాబు చేసిన పలు కార్యక్రమాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆదివాసీ నాయకులను ఏకతాటిపై నడపడంలో ఆయన వంతు చేసిన కృషి మరువలేనిది అన్నారు అందరికీ ఆత్మీయుడుగా సూరిబాబు పేరు చిరస్థాయిగా మిగిలిపోతుందన్నారు. నివాళు లర్పించిన వారిలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు సోయం వీరభద్రం, మాజీ శాసనసభ్యులు మెచ్చా నాగేశ్వరరావు అభిమానులు, తాటి వెంకటేశ్వర్లు అభిమానులు, ఉన్నారు.

తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతి ఒక్కరు కాపాడుకుందాం ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ

- బతుకమ్మ సంబరాల్లో భాగంగా మహిళలతో కలిసి ఆడి పాడిన ఎమ్మెల్యే
- ఎమ్మెల్యే రాకతో హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న మహిళలు
- ఆంజనేయస్వామి దేవాలయ షెడ్యూసు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే
- చండ్రగొండ, సూర్య (మేజర్ స్టాఫ్) -

తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు పండుగలను ప్రతి ఒక్కరు కాపాడుకుందాం అని అశ్వురావుపేట శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ అన్నారు. బతుకమ్మ సంబరాల్లో భాగంగా బుధవారం చండ్ర గొండ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నేతలకు కలిసి బతుకమ్మ సంబరాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ పాటలకు ఆడి పాడారు. మహిళలు ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ రాకను స్వాగతిస్తూ డప్పు వాయిద్యాలతో పూల వర్షంతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మహిళలు శాలవాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ సంప్రదాయాలకు, సంస్కృతికి పెట్టింది పేరు అన్నారు. రాష్ట్రంలోని అతిపెద్ద పండుగైన బతుకమ్మ పండుగను అన్ని గ్రామాల్లో మహిళలు కన్నులు పండుగ నిర్వహిస్తున్నారని. ఈ పండుగ కులమతాలకతీతంగా ప్రజలందరూ పాల్గొనటం శుభసూచికమన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ప్రపంచ దేశాలకే ఆదర్శం గా నిలుస్తుందన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో రాబోయే రోజుల్లో కూడా అన్ని పండుగలు సంప్రదాయాలను సంస్కృతులను తూచ తప్పకుండా కాపాడుకుందాం అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలందరికీ బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఉత్తరపొంటు కాలనీలోని



ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహానికి అంకిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి సొంత ఖర్చులతో నిర్మించిన షెడ్యూసు ఎమ్మెల్యే ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షులు అంకిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు దారం గోవిందరెడ్డి, మండల నాయకులు మాలోత్ బోజ్జా నాయక్, తుమ్మలపల్లి సురేష్, కిరణ్ రెడ్డి, సంగ శంకర్, మెకానిక్ చారి, వేముల కోటి, నన్నక వెంకటేశ్వర్లు, కళ్యాణపు శంకర్, మాజీ సర్పంచ్ రుక్మిణి, ఉప సర్పంచ్ బాబురావు, నిమ్మగడ్డ శీను, బొర్రా సురేష్, బుంగ శీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో మెగా క్రికెట్ టోర్నీ ప్రారంభం

అశ్వుపల్లి సూర్య (మేజర్ స్టాఫ్) -

దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని కాంగ్రెస్ యువజన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న మెగా క్రికెట్ టోర్నీ మెంట్ ను బుధవారం స్థానిక వైద్యాధికారి అర్జున్ రెవంత్ కాంగ్రెస్ కో ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్ వాసం శ్రీకాంత్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మహమ్మద్ అతహార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని యువత క్రీడారంగంలో రాణించేందుకు వారి క్రీడా నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించుకునేందుకు ఈ టోర్నీ మెంట్ ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. అనంతరం మెగా క్రికెట్ టోర్నీ నిర్వాహక కమిటీ మహమ్మద్ అత్రోజ్, పాయం సంతోష్, నమీర్, సాయి మాట్లాడుతూ ఈ క్రికెట్ టోర్నీ మెంట్లో మొత్తం నలభై జట్లు పోటీ పడుతున్నాయని, గెలుపొందిన మొదటి జట్టుకు రూ 20 వేలు, ద్వితీయ బహుమతి రూ 12 వేలు నగదు బహుమతితో పాటు షీల్డ్ ను అలాగే రెండవ జట్టు కు



రూ 12 వేలతో పాటు షీల్డ్ ను అందించనున్నామని తెలిపారు. బహు మతి ప్రాధానోత్సవానికి పినపాక శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని బహుమతి ప్రాధానం చేయనున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తులం ముత్తిలింగం, నులకతాటి శ్రీను, పాయం సూరయ్య బూరుగడ్డ నాగేష్, బూరుగడ్డ వెంకటేశ్, సంకా కిరణ్, వివిధ గ్రామాల క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లేళ్ల వెంకటరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దొండపాటి వాసు

-శాలువా కప్పి, పూల బొకే అందజేత

-టపాసులు కాల్చి అభిమానాన్ని చాటుకున్న యువకులు

జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ స్టాఫ్) -

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కబట్టి అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమితులైన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు లేళ్ల వెంకటరెడ్డి ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దొండపాటి శ్రీనివాసరావు(వాసు)కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నవోదయ ఏజెన్సీస్ కాంప్లెక్స్ వద్ద వెంకటరెడ్డి ని కలిసి పూలబొకే అందించి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండల యువకులు బాణాసంచా, టపాసులు కాల్చి, మిఠాయిలు పంచుకుని తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. జూలూరుపాడు మండల పరిసర మండలాల ప్రజలకు సూపరుచితులు, అత్యంత ప్రజల ఆదరణ కలిగిన దొండపాటి శ్రీనివాసరావు(వాసు) ఆధ్వర్యంలో తమ అభిమాన కాంగ్రెస్ నేత వెంకటరెడ్డి ని సన్మానించుకోవడం తమకు సంతోషకరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ ఎంపీటీసీ దుద్దుకూరి మధుసూదనరావు, వేల్పుల నరసింహారావు, నర్సినేని పుల్లారావు, తోట శ్రీను, బోడా భాస్కర్, బీమారావు, లక్ష్మీనారాయణ, మిరియాల కిరణ్, గుగులోత్ రాంబాబు, ప్రియాంక, మాడుగుల నాగరాజు, కల్లోజ్ దినేష్, బోడా బాబులల్, ఉబ్బప్పల సజీవరావు, రవి, గోవర్ధన్, సముద్రాల పవన్, ఇననపల్లి నాగరాజు, గుగులోత్ నరసింహ, పాతర్లపాటి సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నడక విభాగంలో తృతీయ స్థానంలో నిలిచిన ఎఫ్.ఆర్.వో సిహెచ్ ఎల్లయ్య

- 400 మీటర్ల పరుగు పందెంలో ద్వితీయ స్థానం -
 - ఎఫ్.ఆర్.వో ను ప్రత్యేకంగా అభినందించిన ఉన్నతాధికారులు
 చండ్రగొండ, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్) -
 రాష్ట్రస్థాయిలో జరిగిన 25 కిలోమీటర్ల నడక విభాగంలో చండ్రగొండ ఫార్మేషన్ రేంజ్ అధికారి సిహెచ్ ఎల్లయ్య తృతీయ స్థానంలో 400 మీటర్ల రన్నింగ్లో ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచారు. చక్కటి ప్రతిభను కనబరిచిన రేంజర్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీశాఖ పీసీసీఎఫ్ రాకేష్ మోహన్ డోబ్రియార్ ప్రశంసా పత్రం అందజేసి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా రేంజర్ ఎల్లయ్య మాట్లాడుతూ హైదరాబాదులోని దూలపల్లి ఫార్మేషన్ అకాడమీలో 7, 8 తేదీల్లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి స్పోర్ట్స్ మీట్లో పాల్గొనడం జరిగిందన్నారు. మొదట 400 మీటర్ల రన్నింగ్లో ద్వితీయ స్థానం, 25 కిలోమీటర్ల నడక విభాగంలో తృతీయ స్థానం సాధించడం జరిగిందన్నారు. ఈ రెండు అవార్డులను ఫార్మేషన్ పీసీసీఎఫ్ డోబ్రియార్ చేతులు మీదుగా అందుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ



సందర్భంగా ఉన్నతాధికారులు మాట్లాడుతూ ఆరుపదుల వయసులో కూడా రేంజర్ ఎల్లయ్య నడక మార్గంలో చక్కటి ప్రతిభను చూపించడమే కాకుండా నేటి యువ ఫార్మేషన్ అధికారులకు కూడా ఇతను ఒక స్ఫూర్తిదా యమన్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో చక్కటి ప్రతిభ కనబరిచిన రేంజర్ ను జిల్లా ఫార్మేషన్ అధికారులతో పాటు, మండల సిబ్బంది, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

నాడు..నేడు సిపిఐ అడ్డా రామవరం

- సేవలందించే పార్టీలకే ప్రజాదరణ
 - సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె సాబీర్ పాషా
 - వన్నందాసుగడ్డలో సిపిఐలో చేరిన నాయకులు
 కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్) -
 నాటి నుంచి నేటివరకు రామవరం ప్రజలు సిపిఐని ఆదరిస్తున్నారని, వారి ఆశలు, ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా సిపిఐ ప్రజా సేవకు అంకితమైందని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె సాబీర్ పాషా అన్నారు. రామవరం ఏరియా 11వ వార్డు వన్నందాసుగడ్డకు చెందిన బానోత్ శ్రీను, అర్జున్, బానోతు శ్రీను, అర్జున్, బానోతు సక్ర, సురేష్, రమేష్, మహేష్, భిక్కులాల్ తదితరుల నేతృత్వంలో వన్నందాసు గడ్డలో బుధవారం జరిగిన సమావేశం సందర్భంగా సాబీర్ పాషా సమక్షంలో 20 కుటుంబాలు సిపిఐలో చేరాయి. వారికి యెర్ర కందువాకప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటూ వారికి సేవలందించిన పార్టీలని ప్రజలు ఆదరిస్తారని, ఓట్లకోసం, సీట్లకోసం ప్రాకులాడే పార్టీ కమ్యూనిస్టు పార్టీ కాదన్నారు. పార్టీలో చేరుతున్న వ్యక్తులు ప్రజాసంఘాల భద్రతలు తీసుకొని తమ ప్రాంతంలోని



ప్రజలకు సేవలందించాలని త్వరగా పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే కూననేని నేతృత్వంలో రామవరం ప్రాంతప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను శాశ్వతంగా పరిష్కరించుకుందామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్లు భూకృ శ్రీనివాస్, మునిగడప పద్మ, జిల్లా నాయకులు మునిగడప వెంకటేశ్వర్లు, జనార్ధన్, గుత్తుల శీను, గుగులోతు శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాన్సీరామ్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేష్

కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-
 బహుజన ఉద్యమ సిద్ధాంత కర్త, రాజకీయ వ్యూహకర్త, బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ వ్యవస్థాపకులు కాన్సీరామ్ 18వ వర్షాంతిని స్థానిక కొత్తగూడెం క్లబ్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు గంధం మల్లికార్జునరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేష్ పాల్గొని కాన్సీరామ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశ రాజకీయ వ్యవస్థలో పెను మార్పులు సాధించిన బహుజన యోధుడు, బహుజన రాజ్యాధికార స్వాప్నికుడు కాన్సీరామ్ అని, బహుజన మహానీయులైన జ్యోతిరావు పూలే, ఛత్రపతి సాహజీ మహారాజ్, శ్రీ నారాయణ గురు, పెరియార్ రామస్వామి నాయకర్, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ల పోరాటాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని బహుజన రాజ్యాధికార సిద్ధాంతాన్ని రూపొందించి 14 ఏప్రిల్ 1984లో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ స్థాపించారని తెలిపారు. అధికారినికీ దూరంగా ఉన్న బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీలైన బహుజనలకు ఉత్తరప్రదేశ్ లో అధికారం రుచి చూపించారని, ఆత్మగౌరవం కోసం, విముక్తి కోసం, అ సమానత్వం, అ న్యాయం, అణగారిన వర్గాలపై దాడులకు వ్యతిరేకంగా, అంటరానితనానికి వ్యతిరేకంగా, సమాజంలో సోదర భావం నింపుతూ



కుల నిర్మూలన కోసం పోరాడిన మహానీయుడు కాన్సీరామ్ అని కొనియాడారు. బహుజన మహా పురుషుల చరిత్రను వారి పోరాటాలను దేశవ్యాప్తంగా సైకిల్ ర్యాలీలు నిర్వహించి చైతన్య పరిచారని, సామాజిక పరివర్తన కోసం పరితపించారని నేటి యువత ఆయన ఆశయాలను ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కాంపాటి సరేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వీరు నాయక్, జిల్లా కోశాధికారి పీక మల్లికార్జునరావు, కొత్తగూడెం, ఇల్లందు, పినపాక నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు నాగుల రవికుమార్, అజ్జీరా వెంకన్న, సత్య వరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన దేవి శరన్న రాత్రి ఉత్సవ కమిటీ



అశ్వాపురం, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్) -
 మండలపరిధిలోని మొండికుంట గ్రామం రాజీవ్ గాంధీ సెంటర్ సమీపంలో శ్రీదేవి శరన్నరాత్రి ప్రతిష్ఠించిన అమ్మవారు బుధవారం రోజున (7వ రోజు) సరస్వతి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అనంతరం అమ్మవారి సన్నిధిలో భవాని మాల దారులకు, భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి విగ్రహ దాతకు అన్న ప్రసాదానికి సహకరించిన దాతలకు అభినందనలు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా ఈ పది రోజులు అమ్మవారి పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం ఆదివారం రోజున అమ్మవారి ఊరేగింపు ఉంటుందని ప్రతి ఒక్కరు అమ్మవారిని దర్శించి అమ్మవారి అనుగ్రహం పొందాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు గ్రామ పెద్దలు, అన్నప్రసాద దాతలు, మహిళలు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ



దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్) -
 మండలపరిధిలో పలు గ్రామాలలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలను బుధవారం అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ పరామర్శించారు. ఈ క్రమంలోనే తాటి సుబ్బన్న గూడెం గ్రామంలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన తాటి సూరిబాబు పార్థివ దేహానికి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. నాయుడుపేట గ్రామంలో గుండెపోటుతో మృతి చెందిన దొడ్డా శేషగిరిరావు పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి నివాళు లర్పించారు. శ్రీరాంపురం గ్రామంలో మృతి చెందిన కంభంపాటి వెంకటేశ్వరరావు పార్థివ దేహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ పరామర్శిల కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జారేతో పాటు మండల నాయకులు చిన్నశెట్టి యుగంధర్, మాజీ ఎంపీపీ సోయం ప్రసాద్, తదితర నాయకులు ఉన్నారు.

టేకులపల్లిలో భారీ వర్షం



టేకులపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్) -
 టేకులపల్లి మండలం కేంద్రంలో బుధవారం సాయంత్రం భారీ వర్షం కురిసింది. ఉడయం నుంచి మంచుటెండతో పాటు విపరీతమైన ఉక్క పోతతో ఉన్న వాతావరణం ఆకస్మికంగా మారిపోయింది. ఈ దురుగాలి, ఉరుములు మెరుపులతో గంటకు పైగా కుండపోతగా వర్షం కురిసింది. అటు ఇల్లందు కానీ ఒక కొత్తగూడెం వైపుగాని వర్షం లేకపోవడం విశేషం. ఈ వర్షంతో పత్తిపంటకు కొంత నష్టం జరిగే అవకాశం ఉండగా ఇతర పంటలకు మంచిగా ఉపయోగపడనుంది. నవరాత్రి ఉత్సవాలకు, బతుకమ్మ సంబరాలకు వర్షంతో ఆటంకం ఏర్పడింది.

గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు పండుగలోపు వేతనాలు చెల్లించాలి

- ఐఎఫ్ఐటియు నాయకులు ప్రసాద్



బేకులపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)- గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు దసరా పండుగలోపు వేతనాలు చెల్లించాలని భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య (ఐ.ఎఫ్ఐటియు)

రాష్ట్ర నాయకులు డి. ప్రసాద్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. బేకులపల్లి మండలం కుంటల్ల లో బుధవారం గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల తో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు, అంబాసిడర్ కార్మికులకు దసరా పండుగ సందర్భంగా వేతనాలు చెల్లించాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెద్ద తొలి పండగ అయిన దసరా సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు వేతనాలు చెల్లించి పండుగ పూట వారి కుటుంబాలలో పండుగ సందడిని నెలకొల్పాలని ఈ సందర్భంగా విజ్ఞప్తి చేశారు. అధికారులు స్పందించి వెంటనే గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు వేతనాలను చెల్లించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోశం రాజు, ఈశ్వర్, కౌసల్య, రాధా, ఎర్రయ్య, తార్య, లింగ, కమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిఆర్ఠియు రాష్ట్ర

ఉపాధ్యక్షురాలుగా విజయనిర్మల



బేకులపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)- పిఆర్ఠియు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలుగా దాసు తండా ఎంపీపీ ఎన్ పారశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న విజయ నిర్మలను నియమించినట్లు ఆ శాఖ మండల అధ్యక్షులు గుగులోత్ మోతిలాల్ బుధ వారం తెలిపారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలుగా నియమించడంతో పిఆర్ఠియు శాఖ తరపున ఉపాధ్యాయురాలు విజయనిర్మలకు అభినందనలు తెలిపారు.

సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా చేగువేరా వర్ధంతి

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-

క్యూబా విప్లవీరుడు చేగువేరా వర్ధంతి ని సిపిఎం పార్టీ నేతలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించి నివాళులర్పించారు. స్థానిక దేవుల పల్లి యాకయ్య నగర్, స్టేషన్ బస్టి లలో చే గువేరా వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సభలలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అబ్దుల్ నబీ మాట్లాడుతూ క్యూబా లో అతిపిన్న వయసులో డాక్టరు గా సేవలందించవలసిన చేగువేరా విప్లవ బాట పట్టడని, దోపిడీ, అణిచి వేత, పీడన లకు వ్యతిరేకంగా గళమెత్తిన వీర యోధుడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆలేటి కిరణ్ కుమార్, మన్యం మోహన్ రావు, వాసం రాము, దారవత్ రాందాస్, వాసం మాధవి, ఫూల్ కుమారి, పల్లి సుజాత, గడ్డం వెంకన్న, హసినా, సంతోష, కమల, యాకూబ్ పాషా, కోటమ్మ, నీలరాణి, ఈశ్వర్, సుగుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇన్సూరెన్స్ రూ 30 వేలు కడితేనే ఎస్సీబి బ్యాంకులో వ్యవసాయ రుణాలు

- పూసుగూడెం ఎస్సీబి బ్యాంకులో దళారులను సంప్రదిస్తేనే రైతు రుణాలు

- ఎస్సీబి బ్యాంక్ అధికారులపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలి - సిపిఎం మండల కార్యదర్శి ముదిగొండ రాంబాబు డిమాండ్

ములకపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్) -

ఎస్సీబి బ్యాంకులలో రూ 30 వేలు ఇన్సూరెన్స్ కడితేనే బ్యాంకు లో కొత్త రుణం మంజూరు చేస్తామని, ఇన్సూరెన్స్ పేరుతో రాతులను దోచుకుంటున్న బ్యాంకు అధికారుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి ముదిగొండ రాంబాబు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని సిపిఎం కార్యాలయంలో జరిగిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొన్న మాట్లాడారు. ఇన్సూరెన్స్ జమ చేస్తే బ్యాంక్ లో కొత్తగా వ్యవసాయ రుణాలు మంజూరు చేస్తామని లేకపోతే వ్యవసాయ రుణాలు మంజూరు చేయమని బ్యాంకు అధికారులు హుకుం జారీ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఒక సంవత్సరం కట్టడమే కాదని అలా మూడు సంవత్సరాలు ఇన్సూరెన్స్ రూ 30 వేలు చొప్పున జమ చేయాలని, 1 సంవత్సరం జమ చేసి మరో రెండు సంవత్సరాలు జమ చేయకపోతే జమ చేసిన డబ్బులు ఇవ్వమని రైతుల నుంచి బలవంతంగా వసూళ్లకు బ్యాంకు అధికారులు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. ఇన్సూరెన్స్ పేరుతో ఆదివాసి రైతుల దగ్గర నుండి బలవంతపుగా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నా బ్యాంకు అధికారులను వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల దగ్గర నుంచి ఇన్సూరెన్స్ పేరుతో వసూళ్లు చేసిన డబ్బులను రైతుల ఖాతాల్లో వెంటనే జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత సంవత్సరంలో



పూసుగూడెం ఎస్సీబి బ్యాంకు లో మేనేజర్ కి ఇష్టమైన రైతులకు రుణాలు ఇచ్చారని అర్హత కలిగిన రైతులకు డైరీ లోన్లు మంజూరు చేయలేదని ఆరోపించారు. పూసుగూడెం ఎస్సీబి బ్యాంకు మేనేజర్ దళారుల ద్వారా వ్యవసాయ రుణాలు మంజూరు చేస్తున్నారన్నారు. దళారులు లేకుండా రైతులు బ్యాంకు వ్యవసాయ రుణం కోసం వెళ్ళితే రుణాలు మంజూరు చేయాడం లేదంటూ చాలామంది రైతులు అనేక సార్లు తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చారని తెలిపారు. బ్యాంకు టైమింగ్స్ పూర్తి అయిన పూసుగూడెం బ్యాంకు లో తెరిచి ఉంచుతూ బ్యాంకు లో దళారులతో నిండిపోయి ఉంటుందని బ్యాంకు టైమింగ్ రైతులకు వర్తిస్తుంది దళారులకు వర్తించదని దళారులు ఎప్పుడు బ్యాంకు కు వెళ్ళిన దళారులను బ్యాంకు డోర్లు తెరిచి ఉంటాయని ఆరోపించారు. అమాయకపు ఆదివాసి రైతులను మోసం చేస్తున్న బ్యాంకు అధికారుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు పూకంటి రవికుమార్, నిమ్మల మధు, శనగాని వినోద్, భాస్కర్, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటి ని కలసిన ఉద్యమ నాయకులు వేల్పుల

- ఉద్యమకారులకు సముచిత స్థానం కల్పించాలని వినతి - మండల సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతిపత్రం అందజేత

జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్స్వ్యాస్) -

ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో పాల్గొన్న ఉద్యమకారులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వేల్పుల నరసింహారావు తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవిన్యూ, గృహని ర్యాణ, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని కోరారు. బుధవారం నారాయణపురం గ్రామానికి వచ్చిన మంత్రి ని కలసి తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని తెలిపారు. జూలూరుపాడు మండలంలోని నెలకొన్న పలు సమస్యలను మంత్రి పొంగులేటి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. జూలూరుపాడు మండలంలో శాశ్వత వ్యవసాయ మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం సుదీర్ఘకాలం ఎన్నో త్యాగాలకు



ఓర్పి, పోలీస్ కేసులను ఎదుర్కొని తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించే వరకు పోరాడిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంలో సముచితమైన అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు.

డిసిసిబి బ్యాంక్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోండి..

- రుణాలను సకాలంలో చెల్లించి బ్యాంక్ అభివృద్ధికి సహకరించండి..

అన్నపూర్ణిపల్లి, సూర్య (మేజర్స్వ్యాస్) -

జిల్లా సహకార బ్యాంక్ (ఖమ్మం) సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బ్యాంక్ సూపర్వైజర్ సాయి సూచించారు. బుధవారం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో నాబార్డ్ ఆధ్వర్యంలో డిసిసిబి బ్యాంక్ డిజిటల్ సేవలు, వ్యవసాయ రుణాలు, డ్వాక్రా రుణాలు, గోల్డ్ లోన్ సేవల గురించి ప్రజలు, మహిళలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు సూపర్వైజర్ మాట్లాడుతూ డిసిసిబి బ్యాంకులో అన్ని రకాల డిజిటల్ సేవలు కొనసాగుతున్నాయని, ఫోన్ పే, గూగుల్ పే, మనీ ట్రాన్స్ఫర్ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. అత్యంత వేగంగా గోల్డ్ లోన్ మంజూరు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. బ్యాంకులో ప్రధానమంత్రి సురక్ష బీమా యోజన, ప్రధానమంత్రి జీవనజ్యోతి బీమా యోజన పథకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, 18 సంవత్సరాల నుండి 50 సంవత్సరాల లోపు వారు ప్రతి ఒక్కరు బ్యాంక్ లో ఖాతా ప్రారంభించిన వారు అర్హులన్నారు. బ్యాంకులో గతంలో తీసుకున్న ముద్ర లోన్లను సకాలంలో చెల్లించి బ్యాంక్ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి నాబార్డ్ కౌన్సిలర్ బాలమురళి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బంది, గ్రామస్తులు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోగాల భారినపడుతున్నాం డంపుయార్డును తరలించండి

- తల్లిదండ్రులు అనారోగ్యంపాలవడంతో ఆగ్రామం
- చెత్త తరలింపు వాహనాలను అడ్డుకొని ధర్మా

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

రోగాలబారిన పడుతున్నాం నివాసప్రాంతాలకు సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన చెత్త డంపు యార్డును తరలించాలని ఓ బాధితుడు బుధవారం చెత్త తరలింపు వాహనాలను అడ్డుకొని ధర్మాచేశాడు. బాధితుడికి సంఘీభావంగా ఆ ప్రాంత ప్రజలు ధర్మాలో పాల్గొని గంటపాటు వాహనాలు అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బాధితుడు కోట రమేష్ మాట్లాడుతూ పాతకొత్తగూడెంలో నివాస ప్రాంతాలకు అతినమీపంలో చెత్త డంపుయార్డును మున్సిపల్ శాఖ ఏర్పాటు చేసిందని, నిత్యం వందలాది వాహనాలు పట్టణంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి చెత్తను సేకరించి నివాస ప్రాంతాల మీదుగా, ఎలాంటి రక్షణ చర్యలు చేపట్టకుండా రాకపోకలు జరుపుతుండటంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని తెలిపాడు. వృద్ధాప్యంలో వున్న తన తల్లి, తండ్రి అనారోగ్యంపాలు కావడంతో వైద్యులను సంప్రదించి చేదుగాలి పీల్చడం వాళ్ళ ఊపిరితిత్తుల చెడిపోతున్నాయని, మాస్కు ధరించాలని వైద్యులు సూచించారని, ఇండ్ల సమీపంలో యార్డు ఉండటం, ఇండ్ల మధ్యనుంచి వాహనాల రాకపోకలు సాగుతుండటంవల్లే తన తల్లిదండ్రులు అనారోగ్యంపాలయ్యారని తెలిపాడు. డంపు యార్డును తొలగించి పాతకొత్తగూడెం ప్రాంత ప్రజల ఆరోగ్యాలు కాపాడాలని కోరారు. పోలీసుశాఖ సిబ్బంది రంగప్రవేశం చేసి ఆందోళనను విరమింపచేశారు. ప్రజలు ఆందోళకు దిగడంతో ఈ ప్రాంతంలో బ్లీచింగ్ చల్లి చేతులు దులుపుకోవడం కొనమెరుపు.

పి ఆర్ టి యు రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఎల్ బాలాజీ

కామేపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్



మంగళవారం హైదరాబాదులో జరిగిన పి ఆర్ టి యు టీఎస్ రాష్ట్ర 35వ కౌన్సిల్ సమావేశాలలో కామేపల్లి మండలం నుంచి జెడ్పీ హెచ్ఎస్ కామేపల్లి పాఠశాల లలో పని చేస్తున్న లకావత్ బాలాజీ నీ రాష్ట్ర కార్య దర్శిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసినందుకు కామేపల్లి మండల పిఆర్ టి యు శాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పి రాము లు టి వెంకన్న కామేపల్లి మండల కార్యవర్గ సభ్యులు మురళీధర్ రెడ్డి శశికాధర్ మున్యా రవి వెంకన్న జై బా మాలిక హరి ప్రసాద్ వెంకట్ రెడ్డి కోటేశ్వరరావు తదితరులు అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు మరియు ఉపాధ్యాయులు. విద్యా రంగ సమస్యలు పరిష్కారానికి పాటుపడాలని సూచించారు..

శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి శాంతి కళ్యాణం శాంతి



ఖమ్మం, అక్టోబర్ -09: సూర్య మేజర్ న్యూస్
ఖమ్మం నగరంలో బుధవారం నాడు శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి శాంతి కళ్యాణం బైపాస్ రోడ్డు అన్న ఎప్పిబ బైపాస్ రోడ్డు ఖమ్మం లో కళ్యాణం ని ఒంగోలు శేషగిరి శర్మ లక్ష్మి . మరియు కుమారి సాయి తేజస్వి సాయి శ్రావణి పరిటాల సత్యనారాయణ శారద రాజశేఖర్ రమ్య వీళ్ళ కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా 48వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోట గోవిందమ్మ రామరావు గార్లు విచ్చేసి అందరూ కలిసి అత్యంత వైభవంగా ఈ కళ్యాణాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారు కార్పొరేటర్ తోట గోవిందమ్మ రామరావు మాట్లాడుతూ స్వామివారి కృపా కటాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేసినారు మొన్న జరిగిన వరదల ప్రజలు చాలామందిని నిరాశలయ్యారు వాళ్లందరినీ దగ్గరండి కాపాడిన ఘనత మీదేనని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేస్తున్నారు

అన్నీ దానాల్లో కెల్లా అన్నదానం మిన్న

-- అన్నదానం మహా దానం - రాష్ట్ర మార్కెట్ ఫెడ్ డైరెక్టర్ కొత్వాల
- అన్నదాన కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న కొత్వాల

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -

అన్నీ దానాల్లో కెల్లా అన్నదానం మిన్న అనీ, అన్నదానం మహా దానం అనీ రాష్ట్ర మార్కెట్ ఫెడ్ డైరెక్టర్ డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్వాల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శ్రీ దేవీ నవరాత్రి మహోత్సవాలలో భాగంగా 7వ రోజు బుధవారం పాల్వంచలోని పలు మండపాల్లో అమ్మవారికి సరస్వతిదేవి అవతారంతో అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా మండపాలవద్ద అన్న సంతర్పణ చేశారు. పాల్వంచ పట్టణ పరిధిలోని పాత పాల్వంచ మైసమ్మతల్లి దేవాలయం వద్ద, కేటిపిఎస్ రాధాకృష్ణ దేవాలయంలో, బొల్లెరి గూడెంలో జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమాలను కొత్వాల ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ అన్నదానం ఏంతో పవిత్రమైనది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో మాజీ జడ్పీటీసీ యర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొండం వెంకన్న, నాయకులు వై. వెంకటేశ్వర్లు, సందు ప్రభాకర్, నిర్వాహకులు మనసం శరత్, వంగా రమేష్, కోసారి కిరణ్, మల్లేష్, పాశం నాసరయ్య, ముత్యాల కోటేశ్వరరావు, కిలారి సుజాత, హర్షవర్ధన్, వెంకట నారాయణ, సురేష్, ధనలక్ష్మి జ్యువలరి రాము, వసుందర జ్యువలరి రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి అర్బుడికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా చర్యలు.....

-రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

-రఘునాథపాలెం మండలంలోని పలు గ్రామాలలో పర్యటించి అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసిన మంత్రి తుమ్మల ఖమ్మం, అక్టోబర్ -09: సూర్య మేజర్

న్యూస్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలు అర్బులందరికీ అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. బుధవారం మంత్రి రఘునాథ పాలెం మండలంలో పలు గ్రామాలలో పర్యటించి అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. రఘునాథపాలెం మండలంలో మంత్రి పర్యటించి ఎం.జి.ఎన్.ఆర్.ఈ.జి.ఎస్. నిధులు రూ. 14 లక్షలతో మంగ్యతండాలో చేపట్టిన (3) అంతర్గత సి.సి. రోడ్డు, డ్రెయిన్ నిర్మాణ పనులకు, రూ. 14 లక్షలతో కె.వి. బంజరలో చేపట్టిన (2) అంతర్గత సి.సి. రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు, రూ. 29 లక్షలతో మూల గూడెంలో చేపట్టిన (4) అంతర్గత సి.సి. రోడ్డు, డ్రెయిన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ, రఘునాథపాలెం మండలం వ్యాప్తంగా ఇల్లు లేని, గుడిసెలు, రేకుల షెడ్యూలలో ఉంటున్న పేదల జాబితాను తీసుకోవాలని, ముందస్తుగా నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేసుకోవడం జరుగుతుందని, దశల వారీగా ఇండ్లు లేని వారందరికీ ఇండ్లు అందేలా ప్రజా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని అన్నారు. రఘునాథపాలెం మండలంలో 72 అంగన్నాడి కేంద్రాలకు సొంత భవనాలు ఉండాలని, పెండింగ్ లేకుండా అంగన్నాడి భవన నిర్మాణ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని, కొత్త భవనాలు లేని కేంద్రాలకు ప్రతిపాదన సమర్పించాలని, పాఠశాల అభివృద్ధికి అవసరమైన పనులు పూర్తి చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. 2 లక్షల కంటే ఎక్కువ రుణాలు ఉన్న రైతులకు షెడ్యూల్ ప్రకటించి రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తామని మంత్రి అన్నారు. అర్బులైన ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ పథకం అందుతుందని ఎటువంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. గ్రామాలలో చేపట్టిన రోడ్డు నిర్మాణ పనులు నాణ్యతతో పూర్తి చేయాలని, నీళ్లు రోడ్డుపై నిలవకుండా డ్రెయిన్లు కూడా నిర్మిస్తున్నామని, వర్షపు నీరు నేరుగా డ్రెయిన్లకు వచ్చే విధంగా రోడ్ల నిర్మాణం పక్కాగా జరగాలని మంత్రి అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీర నారీమణుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బహుజన బతుకమ్మ వేడుకలు

ఖమ్మం, అక్టోబర్ -09: సూర్య మేజర్ న్యూస్

తెలంగాణ ప్రజల సంస్కృతి సాంప్రదాయం అస్తిత్వానికి ప్రతీక అయినటువంటి బతుకమ్మ ఉత్సవాలు... వీరనారీమణుల ఆశయ సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నగరంలోని బీ కే బజారు లో బహుజన బతుకమ్మ వేడుకలను బుధవారం కార్యాలయం ఆవరణలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానితులైన డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్ సతీమణి డాక్టర్ ప్రీతి , న్యూస్ రీడర్ భారతి , ప్రముఖ డాక్టర్లు కె.వి కృష్ణారావు , విజయ్ చౌహాన్ లు ఈ సందర్భంగా వీరనారీమణుల ఆశయ సాధన సమితి జిల్లా కమిటీకి పెద్ద ఎత్తున బహుజన బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నందుకు అభినందనలు ప్రకటిస్తూ , అందరికీ బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బానోత్ బర్లు నాయక్ పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ షాకత్ , సమితి



సలహాదారులు పుల్లారి నాగయ్య సమితి జిల్లా అధ్యక్షురాలు భూక్యా ఉపేంద్రబాయి , జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షురాలు షేక్ .నజీమా. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మామిదాల రూస్నీ , ఉపాధ్యక్షు రాళ్ళు జ్యోతి, త్రివేణి , నాయకులు లలిత, విజయ, శ్రీదేవి, ఉష భవాని సుభద్ర విజయలక్ష్మి శైలజ సృజన జయమ్మ ,నాగమణి , ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు రవీంద్ర నాయక్ , సాయి ,నాయక్, మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.